
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1023ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 

QUINTA REGIÃO, REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E 

SEIS. Aos vinte oito dias de fevereiro de dois mil e vinte e seis, deu-se início às 10 horas e 20 minutos, a 

1023ª Reunião Plenária Ordinária do Conselho Regional de Psicologia 5ª Região, em formato híbrido. 

Presentes as (os) conselheiras (os) na sede: Alline Aparecida Pereira, Bruno Pereira da Silva Rosa, 

Carla Cristina Silvestre Meirelles, Cleide Neves de Aquino, Danila Moreth da Cunha Abreu, Elisa Martins 

Silva, Flávio Lopes Guilhon, Jorge Antonio Tavares Peixoto, Juliana Gabriel Pereira, Lucas Gabriel de 

Matos Santos, Luciene da Silva Lacerda, Ianara de Moura Medeiros, Janaina Sant’Anna Barros da Silva, 

Maria Gabrielle Moraes Silva Durval, Rogeria Cristina de Azevedo Villarinho Francisquini, Thiago da 

Rocha Dionizio Rodrigues, Vic Guimarães Pinheiro de Jesus, Viviane Siqueira Martins e Yvanna da Silva 

Brito. Presentes as (os) conselheiras (os) na plataforma virtual: Bianca Machado Quintão, Erika 

Barbosa de Araújo e Viviane Espírito Santo dos Santos. Presentes do Corpo funcional na sede: Debora 

Esteves Muller de Almeida e Marcio Alexandre de Oliveira Ferreira. Presentes do Corpo funcional na 

plataforma virtual: Caíque Azael Ferreira da Silva. Ausência Justificada: Luciana Dantas Ruiz 

(justificativa: “Motivo de viagem”), Graziela Mônica de Oliveira Rosario (justificativa: “Motivo familiar”). 

INFORMES. A conselheira Viviane S. Martins informa que, em resposta às demandas e reclamações da 

categoria acerca da atual oferta de assistência à saúde, será publicado o Edital de Chamamento Público 

nº 001/2026 para o credenciamento de Administradoras de Benefícios, visando à ampliação das opções 

de planos de saúde disponíveis aos psicólogos. Este chamamento busca a continuidade do atendimento 

atual e a diversificação do portfólio disponível, estabelecendo pelo menos três opções de planos 

distintos. Informa-se que, com o intuito de apresentar os detalhes técnicos, as regras de transição e o 

funcionamento deste certame aos inscritos, será realizada uma Assembleia Geral com a categoria no dia 

10 de abril de 2026. A conselheira Viviane S. Martins informa sobre o Ofício nº 22/2026/SE/CG-CFP, 

encaminhado pelo Conselho Federal de Psicologia, com a convocação para a Assembleia das Políticas, 

da Administração e das Finanças 2026, a ser realizada nos dias 23 e 24 de maio de 2026 (sábado e 

domingo). Informa-se que o prazo para indicação de delegação é até o dia 16 de março de 2026, 

portanto, será ponto de pauta na reunião plenária ordinária de março a definição das representações 

para compor a delegação do CRP-RJ. Solicita-se que as pessoas que tiverem pontos de pauta que 

queiram propor para a referida assembleia, que encaminhe até o dia 06 de março de 2026 a solicitação 

no modelo enviado por e-mail para que possam ser apreciados pelo plenário também na reunião plenária 

de março. Os prazos para envio de pontos de pauta ao Conselho Federal de Psicologia são até o dia 16 
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de março de 2026 para que saia na 1ª remessa que será informada no dia 08 de abril de 2026 e até o dia 

13 de abril de 2026 para que seja incluído na 2ª remessa e última remessa, que será encaminhada a 

listagem final no dia 08 de maio de 2026. A conselheira Viviane S. Martins, abre o momento de informes 

das Comissões e Eixos instituídos para apresentação de resumo de suas ações. (I) Comissão Gestora 

da Região Leste Fluminense - O conselheiro Bruno Rosa informa que a comissão foi iniciada a 

organização da Pré-mostra na região Leste Fluminense, e que estão buscando o espaço do Sesc no 

município de São Gonçalo. Informa-se que foram realizadas duas reuniões ampliadas de forma online e 

que, apesar de poucos profissionais presentes, teve impacto positivo pela aproximação, destacando o 

contato com um psicólogo em Casimiro de Abreu, para articulação no município. (II) Comissão Especial 

de Psicologia e Relações Étnico Raciais - O conselheiro Bruno Rosa informa que a comissão tem 

acompanhado representação em Controle Social, destacando a participação na eleição para compor o 

Conselho Estadual dos Direitos do Negro e Promoção da Igualdade Racial do Rio de Janeiro, que 

estiveram presentes representando o CRP-RJ a colaboradora Claudia Ferreira e o colaborador Marwin 

Soares, e que aguardam informação do resultado. Informa-se também que foi iniciada a construção de 

uma nota, a partir de um pedido da ex-conselheira Tânia Lima, quanto ao Projeto para regeneração da 

Mata Atlântica, especificamente na Aldeia Sapukai, em Angra dos Reis, que corre o risco de perder sua 

demarcação devido ao "marco temporal" em tramitação no Legislativo. Quanto ao planejamento de 

outras ações, foi considerada a participação na mostra, realização de um fórum das Comissões de 

Relações Étnico Raciais. Foi realizada a gravação do videocast sobre os 21 dias de ativismo, que será 

lançado em março. (III) Comissão Gestora da Região Norte e Noroeste Fluminense - A conselheira Carla 

Meirelles informa que estão organizando a Pré-Mostra, prevista para o dia 16 de abril de 2026, pensando 

o formato e a possibilidade de realização na Universidade Federal Fluminense ou na Universidade 

Isecensa, por terem espaços de fácil acesso e acessibilidade - estão aguardando o retorno sobre a 

disponibilidade. Informa-se que está no planejamento a realização de reunião ampliada para o dia 25 de 

julho de 2026, visando convidar inicialmente a categoria que atua em clínicas privadas, para que seja 

feita antes da reunião plenária itinerante prevista para o referido dia. Informa-se ainda sobre o pedido de 

reunião feito pela professora Juliana Mendes da Universidade Federal Fluminense - campus Campos dos 

Goytacazes, que deseja apoio na organização de um evento sobre os ciclos geracionais. (IV) Comissão 

Intergestora de Regionalização e Descentralização - A conselheira Carla Meirelles informa que a 

comissão realizou reunião para discussão sobre o texto para a nova proposta de texto do Regimento 

Interno e também para organização de ações com base no plano de trabalho e acordos da plenária. 

Informa-se que foi identificada a importância da aproximação por meio de pontos focais com a categoria 

da região litorânea, observando as propostas levadas nas deliberações dos últimos Congressos 

Regionais de Psicologia, bem como a aproximação da categoria no município de Nova Friburgo. Foi 

definida a indicação de alguns pontos focais, e estão aguardando a portaria para reunião e início das 

articulações. (V) Comissão Gestora da Região Sul Fluminense - A conselheira Maria Gabrielle Durval 
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informa que a comissão está na fase de divulgação da reunião ampliada que será realizada no dia 13 de 

março de 2026, e que a próxima reunião dará continuidade à organização da Pré-Mostra, que 

inicialmente foi pensando em ser feita no município de Vassouras no mês de maio. Informa-se que vem 

sendo pensadas as representações em pontos focais, em especial um ponto focal em Angra dos Reis, 

para alcance da região da Costa Verde. (VI) Eixo de Maconha e Psicodélicos - A conselheira Danila 

Moreth informa que o eixo realizou duas reuniões, uma online e outra presencial, em que foi construído o 

calendário anual, pensando a realização de reunião ampliada online no mês de maio, ação em 

articulação com os 21 dias de ativismo, participação na mostra, com indicação de uma sala com divisão 

ao longo do dia para os eixos da Comissão Especial de Psicologia, Saúde e Políticas de Bem Viver. 

Informa-se ainda sobre a proposta de realização de Letramento para o segundo semestre do ano de 

2026. (VII) Eixo de Políticas de Álcool e outras Drogas - A conselheira Danila Moreth informa que foram 

realizadas duas reuniões, em janeiro presencialmente, e fevereiro online. A reunião de janeiro foi para a 

apresentação das colaboradoras, organização de calendário e planejamento anual. Dentre as atividades 

planejadas estão reuniões ampliadas, participação na mostra e participação através da sala junto a 

comissão de saúde e bem viver. Também foi feita discussão sobre a possibilidade de apoio ao Censo 

Nacional de Redutores de Danos, produzido pela Fiocruz. Na reunião de fevereiro, houve o debate 

acerca da participação do Conselho Regional de Psicologia de Minas Gerais na formulação de Projeto de 

Lei sobre acolhimento em comunidades terapêuticas, em que tiveram como encaminhamentos dialogar 

internamente com a Comissão Especial de Psicologia, Saúde e Políticas de Bem Viver e a Diretoria 

Executiva e a respeito do ocorrido. (VIII) Comissão Especial de Psicologia e Assistência Social - A 

conselheira Ianara Medeiros informa que foi realizado o planejamento das ações para o ano de 2026, 

destacando a reunião ampliada para o dia 23 de março de 2026, sobre a Socioeducação, e no mês de 

abril sobre emergências e desastres. (IX) Comissão Organizadora da Mostra de Práticas em Psicologia. 

A conselheira Elisa Martins informa que a comissão definiu a realização na Universidade Estácio de Sá - 

campus Maracanã, nos dias 16, 17 e 18 de julho de 2026, com a temática (tema do evento). Informa-se 

que foi encaminhado e-mail para as comissões e eixos no dia 11 de fevereiro de 2026 para manifestarem 

interesse em participar da mostra, com envio de proposta até o dia 04 de março de 2026. Foi informado 

ainda sobre a futura criação da comissão científica para avaliação dos trabalhos, a ser composta por 

conselheira(os/es) e colaboradores. (X) Comissão Gestora da Capital - A conselheira Elisa Martins 

informa que será realizada uma reunião ampliada no dia 22 de maio de 2026 com a temática da violência 

de estado no território da Penha, em articulação com a Comissão Regional de Direitos Humanos, 

Comissão Especial de Assistência Social e a Comissão Especial de Psicologia, Saúde e Políticas de 

Bem Viver. (XI) Eixo de Política para Mulheres - A conselheira Elisa Martins informa que o eixo produziu 

um panfleto orientativo, para distribuição no ato do dia das Mulheres que será no dia 8 de março de 2026 

no município do Rio de Janeiro, e também será distribuído para disponibilização na sede e subsedes. A 

conselheira Viviane Martins sugere a inclusão no panfleto da cartilha de trabalho doméstico. (XII) 
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Comissão de Orientação e Fiscalização - A conselheira Erika Araújo informa que a comissão está 

construindo proposta de participação na mostra e que foi realizada reunião com a Diretoria para pensar o 

projeto junto às Universidades de Ensino Superior. Informa-se ainda que será realizada reunião com as 

comissões gestoras para planejamento de ações articuladas. (XIII) Comissão Gestora da Região Baixada 

Fluminense. A conselheira Yvanna Brito informa que a comissão definiu calendário para 2026, planejando 

a realização de reuniões ampliadas presenciais e online para maior alcance da categoria da região. 

Informa-se que foi iniciada a organização da pré-mostra, que será em um sábado visando possibilitar 

maior participação da categoria, e da primeira reunião ampliada online para o dia 9 de abril de 2026, 

tendo no primeiro momento conversa com as coordenações, e no segundo momento com a categoria e 

estudantes de Psicologia. (XIV) Grupo de Trabalho - Psicologia e Inteligência Artificial - O conselheiro 

Lucas Gabriel informa que foi realizada uma reunião, tendo como indicação como primeira ação que as 

pessoas leiam os documentos que já foram produzidos pelo Sistema Conselhos de Psicologia sobre 

Inteligência Artificial. O referido conselheiro pontua que, caso identifiquem pessoas com interesse em 

compor o Grupo de Trabalho, considerando que não gera custos, que possam encaminhar indicações 

para participação. (XV) Comissão Regional de Direitos Humanos. O conselheiro Lucas Gabriel informa 

que a comissão tem participado das reuniões do Comitê Estadual de Enfrentamento e Combate à Tortura 

e do Grupo Tortura Nunca Mais, espaços que o CRP-RJ compõe enquanto integrantes, e que um dos 

temas tratados na reunião do Grupo Tortura Nunca Mais é a construção do evento da Medalha Pedro 

Ernesto, que será ponto de pauta na presente reunião plenária. (XVI) Centro de Referências Técnicas 

em Psicologia e Políticas Públicas - Rio de Janeiro - O conselheiro Lucas Gabriel informa sobre a 

chegada dos pedestais nas subsedes, para fixar informações e divulgações de referências técnicas. 

Informa-se sobre o lançamento da Referências Técnicas para atuação de Psicólogas (os) junto às 

Pessoas Idosas nas Políticas Públicas, e que a primeira Consulta pública do ano de 2026 será sobre 

pessoas com deficiência, prevista para o mês de maio. Foi iniciado o levantamento do nome de pessoas 

especialistas para essa consulta pública. Pontua-se que há alguns lançamentos a serem feitos ao longo 

do ano, tais como povos quilombolas, gestão do Sistema Único da Assistência Social, População em 

situação de Rua e Mulheres em situação de violência. (XVII) Grupo de Trabalho - Concurso Público do 

CRP-RJ - O conselheiro Jorge Peixoto informa que o grupo já vem se reunindo e já construiu 

cronograma das atividades a serem realizadas para efetivação do concurso público do Conselho. 

Informa-se que haverá reunião com os setores para levantamento das necessidades. (XVIII) Comissão 

de Comunicação Social e Editorial - O conselheiro Jorge Peixoto informa que a comissão vem se 

reunindo semanalmente para pensar as publicações e formas de comunicação com a categoria. Informa-

se que foi realizada a gravação do próximo videocast que será sobre os 21 dias de ativismo contra o 

Racismo, que será lançada em breve. (XIX) Grupo de Trabalho - História e Memória do CRP-RJ. A 

conselheira Viviane Martins informa que o grupo de trabalho vem se reunindo para verificar e organizar 

os documentos, de forma a possibilitar o levantamento das informações para construção do memorial. 
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(XX) Diretoria Executiva. A conselheira Viviane S. Martins informa que, para além das reuniões semanais 

para tratar sobre as demandas que chegam, a Diretoria Executiva está se articulando internamente no 

acompanhamento das atividades dos setores da Comissão de Orientação e Fiscalização e Comissão de 

Orientação e Ética, bem como das ações promovidas pela Comissão de Meios e Soluções Consensuais 

de Conflitos. Informa-se que serão realizadas reuniões itinerantes nas subsedes, com aproximação com 

o território e Comissões Gestoras, e será realizada a próxima reunião na subsede de Volta Redonda 

junto à Comissão Gestora da Região Sul Fluminense no mês de março. Quanto à articulação externa, foi 

iniciado um grupo entre as Diretorias Executivas dos Conselhos Regionais de Psicologia do Sudeste, 

para tratar sobre temas em comum, e serão realizadas reuniões itinerantes, com data prevista para o 

mês de abril, reunião na sede do Conselho Regional de Psicologia 4ª Região, em Belo Horizonte, para 

tratar sobre as pautas da próxima Assembleia das Políticas da Administração das Finanças (APAF), 

convocada para o mês de maio de 2026. Informa-se ainda que foi iniciada a organização de agenda para 

planejamento da proposta de orçamento para o ano de 2027. (XXIII) Comissão de Orientação e Ética. A 

conselheira Juliana Gabriel informa que a comissão vem funcionando ativamente, com rotina de 

atividades quem envolvem reuniões de supervisão e orientação das comissões de instrução, 

acompanhamento dos atos processuais, alinhamento com equipe, apenamento e outras atividades 

relacionadas às tramitações das representações éticas. (XXI) Comissão de Meios de Solução 

Consensual de Conflitos. A conselheira Juliana Gabriel informa sobre as ações realizadas pela comissão, 

bem como as articulações feitas com os outros Conselhos Regionais de Psicologia para pensar as 

práticas de mediação no âmbito do Sistema Conselhos de Psicologia, e construção da Resolução sobre 

mediação pelo Grupo de Trabalho instituído pela Assembleia das Políticas da Administração das 

Finanças (APAF). (XXII) Comissão Especial de Psicologia do Tráfego. A conselheira Janaína Sant’Anna 

informa que a comissão vem se debruçado sobre a questão da Portaria 927/2026 emitida pela Secretaria 

Nacional de Trânsito, que institui o teto público nacional para avaliação médica e psicológica no contexto 

do trânsito no valor de R$180,00, sendo R$90,00 para cada exame (médico e psicológico). Informa-se 

sobre a reunião com as psicólogas que participam do grupo de trabalhadoras credenciadas ao 

Departamento de Trânsito do Rio de Janeiro, juntamente com o Associação Brasileira de Psicólogos de 

Tráfego (ABRAPSIT) e União de Clínicas de Trânsito do Estado do Rio de Janeiro (UCTRERJ), e reunião 

com o Conselho Federal de Psicologia para tratar de possíveis encaminhamento e articulações sobre a 

questão. (XXIII) Comissão Especial de Psicologia, Políticas de Saúde e Bem Viver. A conselheira Alline 

Pereira informa que a comissão encaminhará indicação de representação para participação no evento de 

encerramento das atividades da pesquisa Censo Psicossocial dos usuários dos serviços de saúde 

mental do estado do Rio de Janeiro. (XXIV) Eixo de Políticas de Saúde Mental e abordagens em Saúde 

Coletiva - A conselheira Alline Pereira informa que o eixo encaminhará indicação para a representação no 

V Fórum Estadual de Trabalhadores e Trabalhadoras Cuidadores da Atenção Psicossocial, a partir do 

convite encaminhado pela Associação dos Cuidadores da Pessoa Idosa, da Saúde Mental e com 
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Deficiência do Estado do Rio de Janeiro, que será realizado no dia 20 de março de 2026, na Faculdade 

de Enfermagem da Universidade Estadual do Rio de Janeiro. (XXV) Comissão Regional de Psicologia e 

Políticas Públicas – O conselheiro Flávio Guilhon informa que tem feito reuniões quinzenalmente para 

acompanhamento e encaminhamento das demandas e, para auxiliar no desenvolvimento das ações, 

encaminhou pedido de instituição, como coordenador adjunto, do conselheiro Jonathas Lopes. Informa-

se que foi organizada agenda para o ano de 2026, com realização de Reuniões Ampliadas nos meses de 

março, maio, setembro e novembro. (XXVI) Eixo de Laicidade - O conselheiro Flávio Guilhon informa que 

está se articulando e convidando pessoas para compor o eixo, a partir também de indicações de outros 

conselheiros. Informa-se que, até a composição ser definida, vem realizando pesquisas das produções 

de outros Conselhos Regionais de Psicologia a respeito dessa discussão. (XXVII) Comissão Especial de 

Psicologia Clínica e Psicoterapia. O conselheiro Thiago Rodrigues informa que está organizando a 

composição da comissão, e que, como ação inicial, foi retomada a construção do E-book, iniciado na 

gestão anterior, tema que será ponto de pauta na presente reunião plenária. A conselheira Viviane S. 

Martins informa que foi criado um documento de resumo das pactuações feitas em Reuniões Plenárias 

para o ano de 2026, pensando em auxiliar o plenário, as comissões, os eixos e os grupos de trabalho da 

gestão, contribuindo para o alinhamento quanto aos fluxos administrativos vigentes e deliberações 

estratégicas aprovadas, em particular sobre organização de ações (como eventos, articulações com 

outras entidades e organizações, reuniões internas e externas, reuniões ampliadas, produção de notas 

técnicas, atividades de fiscalização e outras). Pontua-se sobre a importância de que as ações realizadas 

pelo XVIII Plenário sigam o acordado e deliberado de forma coletiva, e que as ações e pactuações foram 

construídas de forma alinhada, de modo a alcançar o que foi proposto pela categoria, e aprovado no 

Congresso Regional de Psicologia do Rio de Janeiro (COREPSI-RJ), bem como o que foi proposto na 

plataforma política apresentada pela chapa eleita como programa de gestão. PONTOS DE PAUTA. 1. 

Aprovação das atas das reuniões anteriores. 1017ª Reunião Plenária Ordinária, 1018ª Reunião 

Plenária Ordinária e 1019ª Reunião Plenária Extraordinária. Deliberação: Aprovado. 2. Memorandos de 

Registro do Título Profissional de Especialista. 2.1 Memorandos de Deferimento. 2.1.1 Memorando 

nº 1990/2026. Processo Sei nº 570500154.000408/2026-89 com processos da Comissão de Análise para 

Concessão de Registro de Psicóloga(o) Especialista (CARPE) para deferimento: Processo nº 

570500154.002702/2025-44 - Neuropsicologia; Processo nº 570500154.002601/2025-73 - Psicologia 

Hospitalar; Processo nº 570500154.001731/2025-99 - Psicologia em Saúde. Deliberação: Aprovado. 

2.1.2 Memorando nº 2111/2026. Processo Sei nº 570500154.000408/2026-89 com processo da 

Comissão de Análise para Concessão de Registro de Psicóloga(o) Especialista (CARPE) para 

deferimento: Processo nº 570500154.002388/2025-08 - Psicologia Organizacional e do Trabalho. 

Deliberação: Aprovado. 2.1.3 Memorando nº 2281/2026. Processo Sei nº 570500154.000408/2026-89 

com processo da Comissão de Análise para Concessão de Registro de Psicóloga(o) Especialista 

(CARPE) para deferimento: Processo Sei nº 570500154.002496/2025-72 - Psicologia Clínica. 
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Deliberação: Aprovado. 2.2 Memorandos de indeferimento. 2.2.1 Processo nº 

570500154.001673/2025-01. Realiza-se a leitura do parecer (Parecer nº 2575938) da Comissão de 

Análise para Concessão de Registro de Psicóloga(o) Especialista (CARPE), que opina pelo 

indeferimento do Registro do Título Profissional de Especialista em Psicologia do Tráfego: “A Comissão 

de Análise para Concessão de Registro de Psicóloga(o) Especialista (CARPE), procederá a análise, em 

caráter consultivo do presente requerimento de registro de psicóloga(o) especialista e a respectiva 

documentação em conformidade com o Art. 5ª, § 7º Caso a documentação esteja incompleta, a CARPE 

solicitará, em comunicação registrada à(ao) psicóloga(o) requerente, a regularização da documentação 

nos termos dos artigos 3º, 7º, 10º e 11º desta Resolução, no prazo de trinta dias corridos, sob pena de 

indeferimento. Em observância a esse dispositivo, a CARPE encaminhou à(ao) requerente comunicação 

oficial, por meio do e-mail informado no requerimento, em 07/11/2025, conforme Despacho nº 2496457, 

solicitando a complementação documental necessária à continuidade da análise processual. Decorrido o 

prazo regimental de trinta dias corridos, estabelecido pela referida Resolução, não houve o envio da 

documentação pendente que comprovasse o exercício profissional na área pretendida: Psicologia do 

Tráfego ou área correlata, inviabilizando, portanto, a verificação dos requisitos formais e técnicos 

exigidos para a concessão do título de especialista, conforme preceitua o Art. 7º § 1º, a (o) recorrente 

apresentou documentos que atendem apenas os incisos 1I e IV§ 1º Na modalidade laboral de 

autônoma(o), a(o) psicóloga(o) requerente deverá apresentar os documentos descritos em ao menos três 

dos seguintes itens: I - Comprovante de inscrição de pessoa física no Instituto Nacional do Seguro Social 

(INSS) e na Secretaria de Fazenda Municipal ou do Distrito Federal (ISS);II - Três declarações que 

atestem que a(o) psicóloga(o) requerente exerceu atividades na área da especialidade requerida, 

elaboradas por psicólogas(os)regularmente inscritas(os) nos Conselhos Regionais de Psicologia há, pelo 

menos, cinco anos, contendo o número de inscrição profissional, CPF e endereço completo destas; III - 

Declaração, emitida pelo Conselho Regional de Psicologia, com informação sobre o período em que a(o) 

psicóloga(o) requerente atuou como responsável técnica(o) por pessoa jurídica regularmente registrada 

ou cadastrada; IV - Duas declarações ou cópias contratuais de consultorias realizadas em áreas 

correlatas à da especialidade requerida; V - Declaração de vinculação da(o) psicóloga(o) requerente, na 

qualidade de membro, aluno, docente ou associado à sociedade científica, associativa ou formativa, 

legalmente estabelecida por, ao menos, cinco anos e com objetivos regimentais correlatos à área da 

especialidade requerida; VI - Declaração de plano de saúde, ou de organização de seguridade social, 

sobre a condição de conveniada(o) da(o) psicóloga(o) requerente, contendo a remuneração direta, o 

período e a quantidade de serviços prestados, correlatos à área da especialidade requerida. Deixou a (o) 

requerente de apresentar conforme Seção V - Das Documentações Comprobatórias do Exercício 

Profissional, os documentos necessários à comprovação do exercício profissional correlato à área de 

especialidade reconhecida pelo Conselho Federal de Psicologia, em conformidade com a modalidade 

laboral disposto no Art. 7º da Resolução CFP nº 23/2022. Diante do exposto, considerando o não 
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atendimento à diligência documental e o descumprimento do prazo previsto no Art. 5º, § 7º da Resolução 

CFP nº 23/2022, a Comissão de Análise de Registro de Psicóloga(o) Especialista (CARPE) opina pelo 

indeferimento do pedido de concessão do Título de Especialista em Psicologia Encaminhe-se o presente 

processo à Plenária do Conselho Regional de Psicologia do Rio de Janeiro – CRP-05, para deliberação e 

decisão, conforme estabelece o Art. 5º, § 6º da Resolução CFP nº 23/2022.” Deliberação: Aprovado por 

unanimidades, estiveram presentes e votaram: Bruno Pereira da Silva Rosa, Carla Cristina Silvestre 

Meirelles, Cleide Neves de Aquino, Danila Moreth da Cunha Abreu, Elisa Martins Silva, Erika Barbosa de 

Araújo, Flávio Lopes Guilhon, Jorge Antonio Tavares Peixoto, Juliana Gabriel Pereira, Lucas Gabriel de 

Matos Santos, Ianara de Moura Medeiros, Maria Gabrielle Moraes Silva Durval, Thiago da Rocha 

Dionizio Rodrigues, Viviane Siqueira Martins e Yvanna da Silva Brito. 2.2.2 Processo nº 

570500154.001709/2025-49. Realiza-se a leitura do parecer (Parecer nº 2575995) da Comissão de 

Análise para Concessão de Registro de Psicóloga(o) Especialista (CARPE), que opina pelo 

indeferimento do Registro do Título Profissional de Especialista em Neuropsicologia: “A Comissão de 

Análise para Concessão de Registro de Psicóloga(o) Especialista (CARPE), procederá a análise, em 

caráter consultivo do presente requerimento de registro de psicóloga(o) especialista e a respectiva 

documentação em conformidade com o Art. 5ª, § 7º Caso a documentação esteja incompleta, a CARPE 

solicitará, em comunicação registrada à(ao) psicóloga(o) requerente, a regularização da documentação 

nos termos dos artigos 3º, 7º, 10º e 11º desta Resolução, no prazo de trinta dias corridos, sob pena de 

indeferimento. Em observância a esse dispositivo, a CARPE encaminhou à(ao) requerente comunicação 

oficial, por meio do e-mail informado no requerimento, em 05/11/2025, conforme Despacho nº 2441991, 

solicitando a complementação documental necessária à continuidade da análise processual. Decorrido o 

prazo regimental de trinta dias corridos, estabelecido pela referida Resolução, não houve o envio da 

documentação pendente que comprovasse o exercício profissional na área pretendida: Neuropsicologia 

ou área correlata, inviabilizando, portanto, a verificação dos requisitos formais e técnicos exigidos para a 

concessão do título de especialista. § 1º Na modalidade laboral de autônoma(o), a(o) psicóloga(o) 

requerente deverá apresentar os documentos descritos em ao menos três dos seguintes itens: I - 

Comprovante de inscrição de pessoa física no Instituto Nacional do Seguro Social (INSS) e na Secretaria 

de Fazenda Municipal ou do Distrito Federal (ISS); II - Três declarações que atestem que a(o) 

psicóloga(o) requerente exerceu atividades na área da especialidade requerida, elaboradas por 

psicólogas(os) regularmente inscritas(os) nos Conselhos Regionais de Psicologia há, pelo menos, cinco 

anos, contendo o número de inscrição profissional, CPF e endereço completo destas; III - Declaração, 

emitida pelo Conselho Regional de Psicologia, com informação sobre o período em que a(o) psicóloga(o) 

requerente atuou como responsável técnica(o) por pessoa jurídica regularmente registrada ou 

cadastrada; IV - Duas declarações ou cópias contratuais de consultorias realizadas em áreas correlatas à 

da especialidade requerida; V - Declaração de vinculação da(o) psicóloga(o) requerente, na qualidade de 

membro, aluno, docente ou associado à sociedade científica, associativa ou formativa, legalmente 
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estabelecida por, ao menos, cinco anos e com objetivos regimentais correlatos à área da especialidade 

requerida; VI - Declaração de plano de saúde, ou de organização de seguridade social, sobre a condição 

de conveniada(o) da(o) psicóloga(o) requerente, contendo a remuneração direta, o período e a 

quantidade de serviços prestados, correlatos à área da especialidade requerida. III – CONCLUSÃO 

Deixou a (o) requerente de apresentar conforme Seção V - Das Documentações Comprobatórias do 

Exercício Profissional, os documentos necessários à comprovação do exercício profissional correlato à 

área de especialidade reconhecida pelo Conselho Federal de Psicologia, em conformidade com a 

modalidade laboral disposto no Art. 7º da Resolução CFP nº 23/2022. Diante do exposto, considerando o 

não atendimento à diligência documental e o descumprimento do prazo previsto no Art. 5º, § 7º da 

Resolução CFP nº 23/2022, a Comissão de Análise de Registro de Psicóloga(o) Especialista (CARPE) 

opina pelo indeferimento do pedido de concessão do Título de Especialista em Psicologia. Encaminhe-se 

o presente processo à Plenária do Conselho Regional de Psicologia do Rio de Janeiro – CRP-05, para 

deliberação e decisão, conforme estabelece o Art. 5º, § 6º da Resolução CFP nº 23/2022.” Deliberação: 

Aprovado por unanimidades, Estiveram presentes e votaram: Alline Aparecida Pereira, Bruno Pereira da 

Silva Rosa, Carla Cristina Silvestre Meirelles, Cleide Neves de Aquino, Danila Moreth da Cunha Abreu, 

Erika Barbosa de Araújo, Jorge Antonio Tavares Peixoto, Juliana Gabriel Pereira, Luciene da Silva 

Lacerda, Ianara de Moura Medeiros, Maria Gabrielle Moraes Silva Durval, Thiago da Rocha Dionizio 

Rodrigues, Vic Guimarães Pinheiro de Jesus, Viviane Siqueira Martins e Yvanna da Silva Brito. 2.2.3 

Processo nº 570500154.002284/2025-95. Realiza-se a leitura do parecer (Parecer nº 2588298) da 

Comissão de Análise para Concessão de Registro de Psicóloga(o) Especialista (CARPE), que opina pelo 

indeferimento do Registro do Título Profissional de Especialista em Neuropsicologia: ”A Comissão de 

Análise para Concessão de Registro de Psicóloga(o) Especialista (CARPE), procederá a análise, em 

caráter consultivo do presente requerimento de registro de psicóloga(o) especialista e a respectiva 

documentação em conformidade com o Art. 5ª, § 7º Caso a documentação esteja incompleta, a CARPE 

solicitará, em comunicação registrada à(ao) psicóloga(o) requerente, a regularização da documentação 

nos termos desta Resolução, no prazo de trinta dias corridos, sob pena de indeferimento. Em 

observância a esse dispositivo, a CARPE encaminhou à(ao) requerente comunicação oficial, por meio do 

e-mail informado no requerimento, em 12/11/2025, conforme Despacho nº 2460104, solicitando a 

complementação documental necessária à continuidade da análise processual. Decorrido o prazo 

regimental de trinta dias corridos, estabelecido pela referida Resolução, não houve manifestação do (o) 

requerente, inviabilizando, portanto, a verificação dos requisitos formais e técnicos exigidos para a 

concessão do título de especialista. Deixou a (o) requerente de apresentar conforme Seção V - Das 

Documentações Comprobatórias do Exercício Profissional, os documentos necessários à comprovação 

do exercício profissional correlato à área de especialidade reconhecida pelo Conselho Federal de 

Psicologia, em conformidade com a modalidade laboral disposto no Art. 7º da Resolução CFP nº 

23/2022.Diante do exposto, considerando o não atendimento à diligência documental e o 
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descumprimento do prazo previsto no Art. 5º, § 7º da Resolução CFP nº 23/2022, a Comissão de Análise 

de Registro de Psicóloga(o) Especialista (CARPE) opina pelo indeferimento do pedido de concessão do 

Título de Especialista em Psicologia. Encaminhe-se o presente processo à Plenária do Conselho 

Regional de Psicologia do Rio de Janeiro – CRP-05, para deliberação e decisão, conforme estabelece o 

Art. 5º, § 6º da Resolução CFP nº 23/2022.” Deliberação: Aprovado por unanimidades, Estiveram 

presentes e votaram: Alline Aparecida Pereira, Carla Cristina Silvestre Meirelles, Cleide Neves de Aquino, 

Elisa Martins Silva, Erika Barbosa de Araújo, Flávio Lopes Guilhon, Jorge Antonio Tavares Peixoto, 

Juliana Gabriel Pereira, Lucas Gabriel de Matos Santos, Luciene da Silva Lacerda, Ianara de Moura 

Medeiros, Maria Gabrielle Moraes Silva Durval, Vic Guimarães Pinheiro de Jesus, Viviane Siqueira 

Martins e Yvanna da Silva Brito. 3. Memorando nº 1475/2026. Processo Sei nº 570500150.000110/2026-

17, com os processos do setor da Comissão de Orientação e Fiscalização: Indeferimento de pedido de 

inscrição - Processo nº 570500154.001582/2025-68, Processo nº 570500154.002531/2025-53, Processo 

nº 570500154.002319/2025-96, Processo nº 570500154.002217/2025-71, Processo nº 

570500154.001804/2025-42, Processo nº 570500154.002232/2025-19, Processo nº 

570500154.002447/2025-30. Indeferimento do pedido de renovação - Processo nº 

570500154.002065/2025-14. Indeferimento do pedido de alteração de responsabilidade técnica, 

Processo nº 570500154.002065/2025-14. Deliberação: Aprovado. 4. Memorando nº 1793/2026. 

Processo Sei nº 570500154.000408/2026-89, com processos do setor de Registro Profissional (anexo I) 

Deliberação: Aprovado. 5. Memorando nº 1404/2026. Processo Sei nº 570500169.000034/2026-32 com 

as portarias para ciência e aprovação (Anexo II). Deliberação: Aprovado. 6. Instituições e 

Destituições. 6.1 Eixo de Política Para Mulheres. Processo Sei nº 570500243.000266/2025-70 de 

solicitação de instituição, como membro Eixo de Política Para Mulheres, a psicóloga Marcelle Cristiane 

Esteves (CRP 05/57446). Deliberação: Aprovado. 6.2 Comissão Gestora da Capital. Processo Sei nº 

570500243.000235/2025-19 de solicitação de instituição, como membro da Comissão Gestora da 

Capital, a psicóloga Luiza Contreira Pereira Mendes (CRP 05/71315). Deliberação: Aprovado. 6.3 

Comissão Gestora da Região Serrana Fluminense. Processo Sei nº 570500243.000005/2026-31 de 

solicitação de destituição, como membro da Comissão Gestora da Região Serrana Fluminense, o 

psicólogo Heverton de Souza Muniz (CRP 05/61078). Deliberação: Aprovado. 6.4 Comissão Especial 

de Psicologia Clínica e Psicoterapia. Processo Sei nº 570500243.000262/2025-91 de solicitação de 

instituição, como membro na Comissão Especial de Psicologia Clínica e Psicoterapia, a psicóloga Juliana 

Ferreira Carvalho (CRP 05/50497). Deliberação: Aprovado. 6.5 Comissão Especial de Psicologia e 

Educação. Processo Sei nº 570500243.000258/2025-23 de solicitação de instituição, como membros da 

Comissão Especial de Psicologia e Educação, a psicóloga Thereza Hosannah Cordeiro (CRP 05/39681) 

e a psicóloga Bruna Espindola Martins (CRP 05/52734). Deliberação: Aprovado. 6.6 Eixo de Políticas 

de Saúde Mental e Abordagens em Saúde Coletiva. Processo Sei nº 570500243.000020/2026-89 de 

solicitação de instituição, como membro do Eixo de Políticas de Saúde Mental e Abordagens em Saúde 
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Coletiva, o psicólogo Vicente Huche Motta (CRP 05/51530). Deliberação: Aprovado. 6.7 Comissão 

Intergestora de Regionalização e Descentralização (CIRD). Processo Sei nº 570500243.000242/2025-

11 de solicitação de instituição, como membros na Comissão Intergestora de Regionalização e 

Descentralização, a psicóloga Vitória Machado Barbosa Pedro (CRP 05/71222) e como ponto focal 

Engenheiro Paulo de Frontin, a psicóloga Rebeca Ribeiro Alexandre (CRP 05/76130) e como Ponto 

Focal de Vassouras, a psicóloga Charlene Batista de Souza (CRP 05/44527) e como Ponto Focal Bom 

Jesus de Itabapoana, a psicóloga Thayná Bernardo de Souza (CRP 05/76831) e como Ponto Focal 

Itaperuna, a psicóloga Raquel Donegá de Oliveira (CRP 05/77092) e como Ponto Focal Macaé e Rio das 

Ostras, a psicóloga Juliana Moura Carneiro (CRP 05/36993) e como Ponto focal em Barra do Piraí, o 

psicólogo Waldenilson Teixeira Ramos (CRP 05/72529) e como representante da Comissão Gestora da 

Região Leste Fluminense, a psicóloga Julibeth da Silva Freitas (CRP 05/68289) e como representante da 

Comissão Gestora da Região Baixada Fluminense, e a psicóloga Vanessa Jabour Moreira Rodrigues 

(CRP 05/42300) e como representante da Comissão Gestora da Região Serrana Fluminense. 

Deliberação: Aprovado. 6.8 Comissão Especial de Psicologia e Relações Étnico Raciais. Processo 

Sei nº 570500243.000260/2025-01 de solicitação de instituição, como membro na Comissão Especial de 

Psicologia e Relações Étnico Raciais, a psicóloga Fernanda Alves Bernardo (CRP 05/75323). 

Deliberação: Aprovado. 6.9 Comissão Regional de Psicologia e Políticas Públicas. Processo Sei nº 

570500243.000027/2026-09 de solicitação como coordenador adjunto da Comissão Regional de 

Psicologia e Políticas Públicas, o conselheiro Jonatas Rodrigues Lopes (CRP 05/71654) e, como 

membro a conselheira Ianara de Moura Medeiros (CRP 05/39745). Solicita-se a destituição como 

membro da referida comissão, a psicóloga Thaís Vargas Menezes (CRP 05/33228). Processo Sei nº 

570500273.000015/2026-19 de solicitação de instituição, como representante titular no Conselho 

Estadual de Assistência Social do Rio de Janeiro, a psicóloga Ianara de Moura Medeiros (CRP 

05/39745), destituição como representante titular no Conselho Estadual de Assistência Social do Rio de 

Janeiro, a psicóloga Thaís Vargas Menezes (CRP 05/33228). Processo Sei nº 570500273.000017/2026-

16 com solicitação de instituição, como membro da Comissão Regional de Psicologia e Políticas Públicas 

e representante titular no Conselho Estadual de Políticas Públicas sobre Drogas, o psicólogo Gabriel da 

Silva Pereira (CRP 05/85196) e, como representante suplente no Conselho Estadual de Políticas 

Públicas sobre Drogas, a psicóloga Juliana de Oliveira Tempone (CRP 05/57709). Solicitação de 

destituição, como representante titular no Conselho Estadual de Políticas Públicas sobre Drogas a 

psicóloga Juliana de Oliveira Tempone (CRP 05/57709), como membro da Comissão Regional de 

Psicologia e Políticas Públicas e representante suplente no Conselho Estadual de Políticas Públicas 

sobre Drogas, a psicóloga Danila Moreth da Cunha Abreu (CRP 05/62360). Deliberação: Aprovado. 6.10 

Comissão Gestora da Região Baixada Fluminense. Processo Sei nº 570500243.000234/2025-74 de 

solicitação de instituição, como membro da Comissão Gestora da Região Baixada Fluminense, o 

psicólogo Marciel Souza dos Santos (CRP 05/73772). Deliberação: Aprovado. 6.11 Eixo de Política 

17/03/2026, 10:35 SEI/CFP - 2615829 - Ata de Reunião

https://sei.cfp.org.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=procedimento_controlar&acao_retorno=procedimento_c… 11/38



Sobre Álcool e Outras Drogas. Processo Sei nº 570500243.000255/2025-90 de solicitação de 

destituição como membro do Eixo de Política Sobre Álcool e Outras Drogas, o estudante de Psicologia 

Gabriel da Silva Pereira (CPF XXX.518.567-XX), instituição, como membro do Eixo de Política Sobre 

Álcool e Outras Drogas, o psicólogo Douglas Paiva dos Santos (CRP 05/69431) e o psicólogo Gabriel da 

Silva Pereira (CRP 05/85196). Deliberação: Aprovado. 6.12 Comissão de Orientação e Fiscalização. 

Processo Sei nº 570500150.000132/2026-79 de solicitação de instituição como membros da Comissão 

de Orientação e Fiscalização, a psicóloga Anna Luiza Aghina Ferreira (CRP 05/66839) a psicóloga Flora 

Byington Dias Siqueira (CRP05/73103) e a psicóloga Bianca Ozório de Oliveira (CRP 05/84883). 

Deliberação: Aprovado. 6.13 Comissão Especial de Psicologia e Assistência Social. Processo Sei nº 

570500243.000275/2025-61 com solicitação de instituição como membro da Comissão Especial de 

Psicologia e Assistência Social, a psicóloga Catalina Revollo Pardo (CRP 05/54444) e, destituição como 

membro, a psicóloga Viviane Cordeiro Marques (CRP 05/35864). Deliberação: Aprovado. 6.14 

Comissão Especial de Psicologia em contextos de Avaliação Psicológica. Processo Sei nº 

570500243.000029/2026-90 com solicitação de criação do Eixo de Psicologia na interface com a Justiça, 

conforme deliberação na 1011ª Reunião Plenária, tendo como coordenadora a conselheira Bianca 

Machado Quintão (CRP 05/42506). Deliberação: Aprovado. 6.15 Eixo de Psicologia na interface com 

a Justiça. Processo Sei nº 570500243.000013/2026-87 com solicitação de criação do Eixo de Psicologia 

na interface com a Justiça, conforme deliberação na 1011ª Reunião Plenária, tendo como coordenadora 

a psicóloga Tatiana Oliveira Moreira (CRP 05/43668) e, como membros, a psicóloga Edilaine Moulin 

Pereira (CRP 05/24385), a psicóloga Manuela Tavares Pereira (CRP 05/82037) e a psicóloga Roberta 

Torresa (CRP 05/28165) e a psicóloga Thamires de Souza Narcizo (CRP 05/77355). Deliberação: 

Aprovado. 6.16 Eixo de Violência de Estado e Enfrentamento à Tortura. Processo Sei nº 

570500243.000008/2026-74 de solicitação de criação do Eixo de Violência de Estado e Enfrentamento à 

Tortura, conforme deliberação na 1011ª Reunião Plenária, tendo como coordenador o psicólogo Lucas 

Renan Pereira Lima (CRP 05/66796) e, como membros, a psicóloga Vanessa Pereira de Lima (CRP 

05/54264), a Psicóloga Graziela Contessoto Sereno (CRP 05/30279) e a Psicóloga Grazielle Serafim 

Nogueira (CRP 05/75076). Deliberação: Aprovado. 7. Comissão Organizadora da Mostra de Práticas 

em Psicologia. A partir do informe sobre a organização da Mostra de Práticas em Psicologia, o Plenário 

inclui ponto de pauta para realizar discussão sobre os critérios e formas de inscrição, avaliação e 

apresentação dos trabalhos da Mostra de Práticas em Psicologia, tendo como base práticas antirracistas 

e contra-coloniais, em consonância com os saberes e práticas de comunidades e povos tradicionais. 

Deliberação: que a Comissão Especial de Psicologia e Relações Étnico Raciais indique uma 

representação para compor como membro da Comissão Organizadora da Mostra de Práticas em 

Psicologia. 8. Edital de patrocínio e apoio. A conselheira Viviane S. Martins apresenta minuta da 

resolução e edital de chamamento público para concessão de patrocínio na modalidade de reembolso de 

despesas, destinado à seleção de propostas de atividades, eventos ou projetos de interesse da 
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Psicologia enquanto ciência e profissão, a serem realizados no Estado do Rio de Janeiro até 31 de 

dezembro de 202, no valor global disponível é de R$ 20.000,00 (vinte mil reais), sendo o valor máximo 

de R$ 5.000,00 (cinco mil reais) por proposta aprovada. Deliberação: Aprovado. 9. Suporte e 

acessibilidade nas reuniões. O conselheiro Thiago Rodrigues realiza apresentação do retorno de 

reunião com a conselheira Luciana Ruiz e a proposta de acessibilidade e acompanhamento para a 

conselheira Luciana Ruiz em reuniões plenárias. Pontua-se que foi pactuado com a referida conselheira 

recursos de acessibilidade para melhor participação nas reuniões da diretoria e plenário, exemplificando 

o destaque nos textos apresentados que indiquem a parte onde está a leitura. Deliberação: que a 

conselheira Luciana Ruiz possa definir uma pessoa acompanhante para reuniões; que a pessoa 

acompanhante possa participar das reuniões plenárias, com exceção das plenárias de julgamento ou que 

tiverem pontos de pautas éticos. 10. Medalha Chico Mendes. O conselheiro Lucas Gabriel apresenta 

que, a partir da representação enquanto CRP-RJ nas reuniões do Grupo Tortura Nunca Mais, vem 

participado do planejado do evento anual da “Medalha Chico Mendes”. Pontua-se que em edições 

anteriores o CRP-RJ já apoiou o evento custeando hospedagem ou passagens para homenageados, 

mas, devido a restrições burocráticas e exigências do Tribunal de Contas da União (TCU), tal apoio foi 

reduzido. Para a edição atual, foram levantadas as possibilidades de apoio pelo Conselho para a 

realização do evento, e encaminha proposta para apreciação do plenário, sobre a viabilidade de apoio 

com intérprete de libras e suporte e realização na transmissão do evento. Deliberação: Aprovado. 11. 

Contratação de Assessor para o Setor de Comunicação. A conselheira Viviane S. Martins apresenta a 

proposta de contratação do assessor para o Setor de Comunicação considerando o aumento da 

demanda de presença do Conselho nos mais diversos canais com produção contínua de conteúdos 

institucionais, acompanhamento das ações do Plenário, da Diretoria e das Comissões, além de 

alinhamento permanente com as diretrizes do planejamento estratégico do triênio, para promoção da 

transparência e na construção de diálogo permanente com a categoria e com a sociedade. Apresenta-se 

ao Plenário a proposta de contratação de Marcos Vinícius Souza Marinho, para o cargo de assessor de 

Comunicação, visando ampliar a capacidade estratégica da área e fortalecer a atuação institucional do 

Conselho. Deliberação: Aprovado. 12. Conta Revista 2026. O Conselho Regional de Psicologia realizou 

divulgação dos prazos para pedidos de concessão de recursos provenientes da Conta Revista 

(Divulgação), para o financiamento de publicações dos Conselhos Regionais de Psicologia e do 

Conselho Federal de Psicologia, no ano de 2026. Informa-se que serão aceitas propostas até o dia 31 de 

março de 2026, e a Comissão Editorial terá até o dia 31 de maio para apreciar as propostas e deliberar 

sobre a concessão dos recursos. Apresenta-se a proposta do uso do recurso integral da Conta Revista 

para impressão de códigos de ética, para uso de atividades internas do CRP-RJ e distribuição para 

eventuais solicitações. Deliberação: Aprovado. 13. Representações Externas. 8.1 Representações 

Externas em Instituições de Ensino Superior. A conselheira Viviane S. Martins apresenta o ponto de 

pauta sobre o convite enviado pelo Centro Universitário de Valença (UNIFAA-Valença) para participação 
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no evento em 10 de março de 2026, das 18h às 22h, em Valença, que foi indicado pela Comissão 

Gestora da Região Sul Fluminense a representação pela conselheira Maria Gabrielle Durval e 

conselheira Rogéria Cristina Francisquini. Encaminha-se para apreciação do plenário, por se tratar de 

representações externas em instituições de ensino em que não há representação do CRP-RJ no 

município ou em municípios limítrofes, considerando não haver pactuação de recursos para esses casos. 

A conselheira Maria Gabriela Durval apresenta a proposta da possibilidade de custeio de uma das 

pessoas indicadas para a representação, indo junto com o colaborador Eduardo da Silva Costa, que é 

estudante de Psicologia e reside em município limítrofe ao de Valença. Deliberação: Aprovado. 8.2 

Participação em Congressos - 2026. O Plenário, conforme deliberação na 1018ª Reunião Plenária, 

realizada no dia 10 de janeiro de 2026, realiza a apreciação da listagem dos congressos previstos para o 

ano de 2026, encaminhados pelo plenário, comissões e eixos, para verificar participação de 

representação do CRP-RJ. Deliberação: que não seja custeada representação em congressos no ano 

de 2026; que eventuais apresentações de trabalho sobre o CRP-RJ devam ser antes apreciadas em 

reunião plenária. 9. Grupo de Trabalho Editorial de E-books de Psicologia Clínica e Psicologia 

Social. O conselheiro Thiago Rodrigues apresenta a proposta de criação de um Grupo de Trabalho 

Editorial de E-books de Psicologia Clínica e Psicologia Social, para dar continuidade e finalização aos 

textos dos e-books iniciados pela gestão do XVII Plenário, sendo um sobre a temática de Psicologia 

Clínica e o outro sobre Psicologia Social. Para composição do referido grupo de trabalho indica-se, como 

coordenador, o conselheiro Thiago Da Rocha Dionizio Rodrigues (CRP 05/50505) e como membros a 

Psicóloga Vanessa Silveira de Brito (CRP 05/28830), que à época foi a conselheira que coordenou a 

organização do ebook de Psicologia Social e a psicóloga Julia Horta Nasser (CRP 05/33796), que à 

época foi a conselheira que coordenou a organização do ebook de Psicologia Clínica. (Processo Sei nº 

570500243.000010/2026-43) Deliberação:  Aprovado. 11. Relatoria de Processo Ético. A conselheira 

Viviane S. Martins apresenta o ponto de pauta sobre a Relatoria de Processo Ético, encaminhado pela 

Diretoria Executiva, mediante à dúvidas encaminhadas pelo plenário sobre prorrogação de prazos de 

entrega do relatório, e recursos de verbas indenizatórias quando é realizada a construção do referido 

relatório na sede ou alguma subsede. Pontua-se que, conforme estabelecido no Código de 

Processamento Disciplinar, é possibilitada a prorrogação de mais de 25 dias úteis, após esgotado o 

prazo inicial de 25 dias úteis, a partir da entrega do processo ético para construção de relatoria, não 

havendo outra legislação a definição de prorrogação de prazo para entrega do documento. Quanto ao 

recurso de verba indenizatória para a atividade de construção de relatoria, considerando não haver 

pactuação da plenária de definição de recurso para este fim, abre-se para apreciação do plenário. 

Deliberação: que seja realizado levantamento dos custos para inclusão no planejamento para o ano de 

2027. 
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VIVIANE SIQUEIRA MARTINS
Conselheira-Presidenta

 

THIAGO DA ROCHA DIONÍZIO RODRIGUES
Conselheiro-Secretário

 

 
Anexo I - Processos do Registro Profissional

Novo Inscrito Provisório: processo nº 14053, processo nº 14074, processo nº 14038, processo nº 14046, 

processo nº 14099, processo nº 14101, processo nº 14105, processo nº 14110, processo nº 14113, 

processo nº 14114, processo nº 14123, processo nº 14127, processo nº 14128, processo nº 14129, 

processo nº 14150, processo nº 14151, processo nº 14153, processo nº 14155, processo nº 14156, 

processo nº 14160, processo nº 14044, processo nº 14139, processo nº 14170, processo nº 14171, 

processo nº 14175, processo nº 14181, processo nº 14182, processo nº 14186, processo nº 14189, 

processo nº 14286/2025, processo nº 14141/2025, processo nº 53/2026, processo nº 51/2026, processo nº 

60/2026, processo nº 105/2026, processo nº 14167/2025, processo nº 14190/2025, processo nº 

14191/2025, processo nº 14192/2025, processo nº 14193/2025, processo nº 14195/2025, processo nº 

14200/2025, processo nº 14208/2025, processo nº 14216/2025, processo nº 14217/2025, processo nº 

10123/2025, processo nº 14059/2025, processo nº 14220/2025, processo nº 14227/2025, processo nº 

14230/2025, processo nº 14232/2025, processo nº 14234/2025, processo nº 14134/2025, processo nº 

109/2026, processo nº 112/2026, processo nº 116/2026, processo nº 123/2026, processo nº 14239/2025, 

processo nº 14235/2025, processo nº 14244/2025, processo nº 14243/2025, processo nº 14277/2025, 

processo nº 14276/2025, processo nº 14272/2025, processo nº 14271/2025, processo nº 14270/2025, 

processo nº 14269/2025, processo nº 14268/2025, processo nº 14267/2025, processo nº 14265/2025, 

processo nº 14264/2025, processo nº 14293/2025, processo nº 14301/2025, processo nº 106/2026, 

processo nº 98/2026, processo nº 96/2026, processo nº 94/2026, processo nº 87/2026, processo nº 

76/2026, processo nº 75/2026, processo nº 68/2026, processo nº 65/2026, processo nº 64/2026, processo 

nº 44/2026, processo nº 37/2026, processo nº 32/2026, processo nº 29/2026, processo nº 24/2026, 

processo nº 17/2026, processo nº 16/2026, processo nº 163/2026, processo nº 152/2026, processo nº 

224/2026, processo nº 223/2026, processo nº 218/2026, processo nº 212/2026, processo nº 200/2026, 

processo nº 243/2026, processo nº 14047/2025, processo nº 28/2026, processo nº 280/2026, processo nº 

274/2026, processo nº 256/2026, processo nº 255/2026, processo nº 248/2026, processo nº 267/2026, 

processo nº 266/2026, processo nº 14049/2025, processo nº 14215/2025, processo nº 237/2026, processo 

nº 329/2026, processo nº 306/2026, processo nº 350/2026, processo nº 359/2026, processo nº 389/2026, 

processo nº 370/2026, processo nº 13743/2025, processo nº 14032/2025, processo nº 253/2026, processo 
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nº 453/2026, processo nº 14290/2025, processo nº 430/2026, processo nº 424/2026, processo nº 425/2026, 

processo nº 431/2026, processo nº 14224/2025, processo nº 22/2026, processo nº 454/2026, processo nº 

492/2026, processo nº 217/2026, processo nº 478/2026, processo nº 498/2026, processo nº 529/2026, 

processo nº 205/2026, processo nº 587/2026, processo nº 573/2026, processo nº 567/2026, processo nº 

566/2026, processo nº 539/2026, processo nº 509/2026, processo nº 468/2026, processo nº 652/2026, 

processo nº 757/2026, processo nº 606/2026, processo nº 593/2026, processo nº 689/2026, processo nº 

654/2026, processo nº 619/2026, processo nº 667/2026, processo nº 596/2026, processo nº 683/2026, 

processo nº 730/2026, processo nº 595/2026, processo nº 669/2026, processo nº 609/2026, processo nº 

461/2026, processo nº 495/2026, processo nº 562/2026, processo nº 559/2026, processo nº 554/2026, 

processo nº 556/2026, processo nº 675/2026, processo nº 674/2026, processo nº 673/2026, processo nº 

672/2026, processo nº 670/2026, processo nº 666/2026, processo nº 665/2026, processo nº 656/2026, 

processo nº 655/2026, processo nº 641/2026, processo nº 637/2026, processo nº 635/2026, processo nº 

627/2026, processo nº 622/2026, processo nº 616/2026, processo nº 613/2026, processo nº 611/2026, 

processo nº 601/2026, processo nº 592/2026, processo nº 753/2026, processo nº 745/2026, processo nº 

744/2026, processo nº 742/2026, processo nº 736/2026, processo nº 728/2026, processo nº 723/2026, 

processo nº 716/2026, processo nº 715/2026, processo nº 714/2026, processo nº 710/2026, processo nº 

709/2026, processo nº 702/2026, processo nº 699/2026, processo nº 697/2026, processo nº 693/2026, 

processo nº 686/2026, processo nº 684/2026, processo nº 676/2026, processo nº 946/2026, processo nº 

977/2026, processo nº 955/2026, processo nº 884/2026, processo nº 880/2026, processo nº 711/2026, 

processo nº 873/2026, processo nº 851/2026, processo nº 597/2026, processo nº 721/2026, processo nº 

937/2026, processo nº 881/2026, processo nº 847/2026, processo nº 842/2026, processo nº 838/2026, 

processo nº 835/2026, processo nº 48/2026, processo nº 829/2026, processo nº 826/2026, processo nº 

823/2026, processo nº 816/2026, processo nº 814/2026, processo nº 806/2026, processo nº 804/2026, 

processo nº 802/2026, processo nº 797/2026, processo nº 791/2026, processo nº 786/2026, processo nº 

785/2026, processo nº 776/2026, processo nº 773/2026, processo nº 769/2026, processo nº 767/2026, 

processo nº 766/2026, processo nº 1174/2026, processo nº 1100/2026, processo nº 139/2026, processo nº 

530/2026, processo nº 726/2026, processo nº 1142/2026, processo nº 1579/2026, processo nº 1576/2026, 

processo nº 1571/2026, processo nº 1570/2026, processo nº 671/2026, processo nº 662/2026, processo nº 

1568/2026, processo nº 1567/2026, processo nº 1565/2026, processo nº 1564/2026, processo nº 

1563/2026, processo nº 1562/2026, processo nº 1561/2026, processo nº 1560/2026, processo nº 

1555/2026, processo nº 1554/2026, processo nº 1553/2026, processo nº 1552/2026, processo nº 

1551/2026, processo nº 1549/2026, processo nº 1548/2026, processo nº 1543/2026, processo nº 

1542/2026, processo nº 1540/2026, processo nº 1539/2026, processo nº 1538/2026, processo nº 

1537/2026, processo nº 1536/2026, processo nº 1535/2026, processo nº 1532/2026, processo nº 

1531/2026, processo nº 1528/2026, processo nº 1527/2026, processo nº 1526/2026, processo nº 

1525/2026, processo nº 1524/2026, processo nº 1521/2026, processo nº 1519/2026, processo nº 
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1516/2026, processo nº 1515/2026, processo nº 1514/2026, processo nº 1513/2026, processo nº 

1512/2026, processo nº 1510/2026, processo nº 1508/2026, processo nº 1506/2026, processo nº 

1505/2026, processo nº 1503/2026, processo nº 1501/2026, processo nº 1500/2026, processo nº 

1496/2026, processo nº 1489/2026, processo nº 1486/2026, processo nº 1480/2026, processo nº 

1479/2026, processo nº 1476/2026, processo nº 1474/2026, processo nº 1468/2026, processo nº 

1465/2026, processo nº 1463/2026, processo nº 1459/2026, processo nº 1458/2026, processo nº 

1455/2026, processo nº 1453/2026, processo nº 1451/2026, processo nº 1450/2026, processo nº 

1443/2026, processo nº 1440/2026, processo nº 1461/2026, processo nº 1432/2026, processo nº 

1430/2026, processo nº 1429/2026, processo nº 1428/2026, processo nº 1427/2026, processo nº 

1425/2026, processo nº 1424/2026, processo nº 1423/2026, processo nº 1418/2026, processo nº 

1416/2026, processo nº 1415/2026, processo nº 1404/2026, processo nº 1402/2026, processo nº 

1398/2026, processo nº 1397/2026, processo nº 1534/2026, processo nº 1530/2026, processo nº 

1502/2026, processo nº 1498/2026, processo nº 1410/2026, processo nº 1409/2026, processo nº 

1380/2026, processo nº 1378/2026, processo nº 1395/2026, processo nº 1390/2026, processo nº 

1385/2026, processo nº 1384/2026, processo nº 1383/2026, processo nº 696/2026, processo nº 1376/2026, 

processo nº 1372/2026, processo nº 1363/2026, processo nº 1358/2026, processo nº 1355/2026, processo 

nº 846/2026, processo nº 1353/2026, processo nº 1346/2026, processo nº 1343/2026, processo nº 

1334/2026, processo nº 8782/2025, processo nº 1394/2026, processo nº 1331/2026, processo nº 

1328/2026, processo nº 1325/2026, processo nº 1632/2026, processo nº 1631/2026, processo nº 

1623/2026, processo nº 1621/2026, processo nº 1617/2026, processo nº 1614/2026, processo nº 

1811/2026, processo nº 1809/2026, processo nº 1807/2026, processo nº 1804/2026, processo nº 

1803/2026, processo nº 1800/2026, processo nº 1799/2026, processo nº 1795/2026, processo nº 

1793/2026, processo nº 1790/2026, processo nº 1788/2026, processo nº 1787/2026, processo nº 

1786/2026, processo nº 1785/2026, processo nº 1784/2026, processo nº 1782/2026, processo nº 

1780/2026, processo nº 1771/2026, processo nº 1770/2026, processo nº 1769/2026, processo nº 

1768/2026, processo nº 1767/2026, processo nº 1759/2026, processo nº 1756/2026, processo nº 

1741/2026, processo nº 1739/2026, processo nº 1736/2026, processo nº 1735/2026, processo nº 

1728/2026, processo nº 1725/2026, processo nº 1720/2026, processo nº 1714/2026, processo nº 

1713/2026, processo nº 1712/2026, processo nº 1707/2026, processo nº 1706/2026, processo nº 

1705/2026, processo nº 1703/2026, processo nº 1700/2026, processo nº 1699/2026, processo nº 

1697/2026, processo nº 1694/2026, processo nº 1692/2026, processo nº 1691/2026, processo nº 

1689/2026, processo nº 1778/2026, processo nº 1686/2026, processo nº 1684/2026, processo nº 

1681/2026, processo nº 1679/2026, processo nº 1677/2026, processo nº 1676/2026, processo nº 

1673/2026, processo nº 1672/2026, processo nº 1671/2026, processo nº 1670/2026, processo nº 

1667/2026, processo nº 1661/2026, processo nº 1660/2026, processo nº 1658/2026, processo nº 

1657/2026, processo nº 1655/2026, processo nº 1654/2026, processo nº 1652/2026, processo nº 
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1647/2026, processo nº 1646/2026, processo nº 1645/2026, processo nº 1638/2026, processo nº 

2011/2026, processo nº 2009/2026, processo nº 2008/2026, processo nº 2004/2026, processo nº 

2007/2026,processo nº 2003/2026, processo nº 2001/2026, processo nº 1999/2026, processo nº 

1998/2026, processo nº 1991/2026, processo nº 1988/2026, processo nº 1996/2026, processo nº 

1980/2026, processo nº 1979/2026, processo nº 1978/2026, processo nº 819/2026, processo nº 1971/2026, 

processo nº 1969/2026, processo nº 1966/2026, processo nº 1961/2026, processo nº 1959/2026, processo 

nº 1957/2026, processo nº 1950/2026, processo nº 1949/2026, processo nº 1948/2026, processo nº 

1947/2026, processo nº 1945/2026, processo nº 1943/2026, processo nº 1942/2026, processo nº 

13820/2025, processo nº 1941/2026, processo nº 1940/2026, processo nº 1939/2026, processo nº 

1938/2026, processo nº 1937/2026, processo nº 1935/2026, processo nº 1989/2026, processo nº 

1934/2026, processo nº 1933/2026, processo nº 1932/2026, processo nº 1929/2026, processo nº 

1914/2026, processo nº 1900/2026, processo nº 1899/2026, processo nº 1892/2026, processo nº 

1886/2026, processo nº 1885/2026, processo nº 1881/2026, processo nº 1880/2026, processo nº 

1874/2026, processo nº 1870/2026, processo nº 1866/2026, processo nº 1865/2026, processo nº 

1864/2026, processo nº 1863/2026, processo nº 1862/2026, processo nº 1861/2026, processo nº 

1860/2026, processo nº 1858/2026, processo nº 1857/2026, processo nº 1855/2026, processo nº 

1852/2026, processo nº 1749/2026, processo nº 1851/2026, processo nº 1850/2026, processo nº 

1848/2026, processo nº 1847/2026, processo nº 1845/2026, processo nº 2295/2026, processo nº 

2129/2026, processo nº 1970/2026, processo nº 1844/2026, processo nº 1843/2026, processo nº 

1842/2026, processo nº 1841/2026, processo nº 1840/2026, processo nº 1839/2026, processo nº 

1838/2026, processo nº 1837/2026, processo nº 1836/2026, processo nº 1835/2026, processo nº 

1834/2026, processo nº 1833/2026, processo nº 796/2026, processo nº 1994/2026, processo nº 1828/2026, 

processo nº 1824/2026, processo nº 1822/2026, processo nº 1818/2026, processo nº 1817/2026, processo 

nº 1816/2026, processo nº 2101/2026, processo nº 2095/2026, processo nº 2093/2026, processo nº 

2090/2026, processo nº 2088/2026, processo nº 2085/2026, processo nº 2080/2026, processo nº 

2079/2026, processo nº 2078/2026, processo nº 2065/2026, processo nº 2062/2026, processo nº 

2059/2026, processo nº 2058/2026, processo nº 2057/2026, processo nº 2053/2026, processo nº 

2046/2026, processo nº 2045/2026, processo nº 2037/2026, processo nº 2023/2026, processo nº 

2018/2026, processo nº 2224/2026, processo nº 2223/2026, processo nº 2218/2026, processo nº 

2217/2026, processo nº 2213/2026, processo nº 2210/2026, processo nº 2203/2026, processo nº 

2202/2026, processo nº 2199/2026, processo nº 2198/2026, processo nº 2197/2026, processo nº 

2196/2026, processo nº 2192/2026, processo nº 2190/2026, processo nº 2188/2026, processo nº 

2186/2026, processo nº 2184/2026, processo nº 2183/2026, processo nº 2178/2026, processo nº 

2176/2026, processo nº 2175/2026, processo nº 2169/2026, processo nº 2167/2026, processo nº 

2165/2026, processo nº 2164/2026, processo nº 2162/2026, processo nº 2161/2026, processo nº 

2160/2026, processo nº 2155/2026, processo nº 2154/2026, processo nº 2151/2026, processo nº 
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2149/2026, processo nº 2148/2026, processo nº 2147/2026, processo nº 2145/2026, processo nº 

2140/2026, processo nº 2139/2026, processo nº 2138/2026, processo nº 2137/2026, processo nº 

2135/2026, processo nº 2133/2026, processo nº 2131/2026, processo nº 2127/2026, processo nº 

2125/2026, processo nº 2112/2026, processo nº 2110/2026, processo nº 2106/2026, processo nº 

2105/2026, processo nº 2342/2026, processo nº 1574/2026, processo nº 2333/2026, processo nº 

2332/2026, processo nº 2328/2026, processo nº 2326/2026, processo nº 2324/2026, processo nº 

2321/2026, processo nº 2316/2026, processo nº 2315/2026, processo nº 2314/2026, processo nº 

2313/2026, processo nº 2309/2026, processo nº 2304/2026, processo nº 2294/2026, processo nº 

2289/2026, processo nº 2141/2026, processo nº 2287/2026, processo nº 2284/2026, processo nº 

2280/2026, processo nº 840/2026, processo nº 2274/2026, processo nº 2270/2026, processo nº 2263/2026, 

processo nº 2261/2026, processo nº 2258/2026, processo nº 2253/2026, processo nº 2250/2026, processo 

nº 2247/2026, processo nº 2246/2026, processo nº 2245/2026, processo nº 2239/2026, processo nº 

2237/2026, processo nº 2234/2026, processo nº 2232/2026, processo nº 2231/2026, processo nº 

2230/2026, processo nº 2227/2026, processo nº 2788/2026, processo nº 2909/2026, processo nº 

2908/2026, processo nº 2905/2026, processo nº 2903/2026, processo nº 2902/2026, processo nº 

2789/2026, processo nº 2901/2026, processo nº 2891/2026, processo nº 2885/2026, processo nº 

2884/2026, processo nº 2883/2026, processo nº 2792/2026, processo nº 2800/2026, processo nº 

2802/2026, processo nº 2803/2026, processo nº 2809/2026, processo nº 2812/2026, processo nº 

2813/2026, processo nº 2816/2026, processo nº 2821/2026, processo nº 2822/2026, processo nº 

2823/2026, processo nº 2826/2026, processo nº 2829/2026, processo nº 2833/2026, processo nº 

2834/2026, processo nº 2835/2026, processo nº 2839/2026, processo nº 2846/2026, processo nº 

2844/2026, processo nº 2848/2026, processo nº 2849/2026, processo nº 2851/2026, processo nº 

2852/2026, processo nº 2855/2026, processo nº 2861/2026, processo nº 2869/2026, processo nº 

2871/2026, processo nº 2879/2026, processo nº 2887/2026, processo nº 2889/2026, processo nº 

2895/2026, processo nº 2897/2026, processo nº 2898/2026, processo nº 2372/2026, processo nº 

2371/2026, processo nº 2358/2026, processo nº 2346/2026, processo nº 2640/2026, processo nº 

2639/2026, processo nº 2638/2026, processo nº 2632/2026, processo nº 2630/2026, processo nº 

2628/2026, processo nº 2626/2026, processo nº 2625/2026, processo nº 2624/2026, processo nº 

2623/2026, processo nº 2621/2026, processo nº 2620/2026, processo nº 2618/2026, processo nº 

2614/2026, processo nº 2608/2026, processo nº 2606/2026, processo nº 2603/2026, processo nº 

2602/2026, processo nº 2600/2026, processo nº 2599/2026, processo nº 2594/2026, processo nº 

2593/2026, processo nº 2585/2026, processo nº 2583/2026, processo nº 2582/2026, processo nº 

2581/2026, processo nº 2580/2026, processo nº 2579/2026, processo nº 2578/2026, processo nº 

2577/2026, processo nº 2575/2026, processo nº 1913/2026, processo nº 2163/2026, processo nº 

2568/2026, processo nº 2542/2026, processo nº 2427/2026, processo nº 2426/2026, processo nº 

2420/2026, processo nº 2409/2026, processo nº 2405/2026, processo nº 2404/2026, processo nº 
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1902/2026, processo nº 1724/2026, processo nº 1723/2026, processo nº 2114/2026, processo nº 

2403/2026, processo nº 2402/2026, processo nº 737/2026, processo nº 1159/2026, processo nº 2252/2026, 

processo nº 2484/2026, processo nº 2475/2026, processo nº 2474/2026, processo nº 2471/2026, processo 

nº 2467/2026, processo nº 2461/2026, processo nº 2605/2026, processo nº 2458/2026, processo nº 

2457/2026, processo nº 2454/2026, processo nº 2447/2026, processo nº 2443/2026, processo nº 

2442/2026, processo nº 2441/2026, processo nº 2439/2026, processo nº 2437/2026, processo nº 

2436/2026, processo nº 2225/2026, processo nº 2432/2026, processo nº 2431/2026, processo nº 

2429/2026, processo nº 3318/2026, processo nº 1909/2026, processo nº 2282/2026, processo nº 

2463/2026, processo nº 2391/2026, processo nº 2785/2026.

 

Novo Inscrito Definitivo: processo nº 268/2026, processo nº 194/2026, processo nº 318/2026, processo nº 

312/2026, processo nº 309/2026, processo nº 301/2026, processo nº 14052/2025, processo nº 13636/2025, 

processo nº 341/2026, processo nº 347/2026, processo nº 90/2026, processo nº 483/2026, processo nº 

462/2026, processo nº 578/2026, processo nº 580/2026, processo nº 577/2026, processo nº 565/2026, 

processo nº 549/2026, processo nº 542/2026, processo nº 568/2026, processo nº 603/2026, processo nº 

690/2026, processo nº 658/2026, processo nº 712/2026, processo nº 664/2026, processo nº 591/2026, 

processo nº 678/2026, processo nº 763/2026, processo nº 620/2026, processo nº 558/2026, processo nº 

663/2026, processo nº 657/2026, processo nº 644/2026, processo nº 643/2026, processo nº 642/2026, 

processo nº 640/2026, processo nº 631/2026, processo nº 630/2026, processo nº 626/2026, processo nº 

623/2026, processo nº 621/2026, processo nº 618/2026, processo nº 600/2026, processo nº 647/2026, 

processo nº 646/2026, processo nº 756/2026, processo nº 755/2026, processo nº 750/2026, processo nº 

749/2026, processo nº 747/2026, processo nº 746/2026, processo nº 743/2026, processo nº 741/2026, 

processo nº 740/2026, processo nº 734/2026, processo nº 707/2026, processo nº 706/2026, processo nº 

703/2026, processo nº 877/2026, processo nº 865/2026, processo nº 701/2026, processo nº 853/2026, 

processo nº 1061/2026, processo nº 843/2026, processo nº 841/2026, processo nº 836/2026, processo nº 

834/2026, processo nº 824/2026, processo nº 812/2026, processo nº 810/2026, processo nº 805/2026, 

processo nº 799/2026, processo nº 787/2026, processo nº 781/2026, processo nº 779/2026, processo nº 

778/2026, processo nº 770/2026, processo nº 764/2026, processo nº 762/2026, processo nº 759/2026, 

processo nº 1207/2026, processo nº 1157/2026, processo nº 1132/2026, processo nº 713/2026, processo nº 

705/2026, processo nº 1184/2026, processo nº 1162/2026, processo nº 1533/2026, processo nº 91/2026, 

processo nº 1796/2026, processo nº 1792/2026, processo nº 1507/2026, processo nº 1412/2026, processo 

nº 1401/2026, processo nº 1433/2026, processo nº 775/2026, processo nº 1419/2026, processo nº 

1457/2026, processo nº 1472/2026, processo nº 1471/2026, processo nº 1483/2026, processo nº 820/2026, 

processo nº 1393/2026, processo nº 1386/2026, processo nº 1371/2026, processo nº 1362/2026, processo 

nº 1354/2026, processo nº 1352/2026, processo nº 1351/2026, processo nº 1349/2026, processo nº 
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1348/2026, processo nº 1347/2026, processo nº 1342/2026, processo nº 1339/2026, processo nº 

1336/2026, processo nº 1332/2026, processo nº 698/2026, processo nº 1335/2026, processo nº 1330/2026, 

processo nº 1326/2026, processo nº 1324/2026, processo nº 1323/2026, processo nº 1322/2026, processo 

nº 1320/2026, processo nº 1317/2026, processo nº 1627/2026, processo nº 1616/2026, processo nº 

1814/2026, processo nº 1813/2026, processo nº 1810/2026, processo nº 1805/2026, processo nº 

1802/2026, processo nº 13826/2025, processo nº 1789/2026, processo nº 1783/2026, processo nº 

1337/2026, processo nº 1413/2026, processo nº 1781/2026, processo nº 1762/2026, processo nº 

1748/2026, processo nº 1731/2026, processo nº 1715/2026, processo nº 1702/2026, processo nº 

1791/2026, processo nº 1690/2026, processo nº 1688/2026, processo nº 1680/2026, processo nº 

1664/2026, processo nº 1663/2026, processo nº 1640/2026, processo nº 1639/2026, processo nº 

1340/2026, processo nº 1977/2026, processo nº 1972/2026, processo nº 1967/2026, processo nº 

1965/2026, processo nº 1960/2026, processo nº 1952/2026, processo nº 1951/2026, Processo nº 

1936/2026, processo nº 1931/2026, processo nº 1927/2026, processo nº 1926/2026, processo nº 

1924/2026, processo nº 1919/2026, processo nº 1917/2026, processo nº 1906/2026, processo nº 

1905/2026, processo nº 1897/2026, processo nº 1890/2026, processo nº 1888/2026, processo nº 

1887/2026, processo nº 1868/2026, processo nº 1856/2026, processo nº 1854/2026, processo nº 

1859/2026, processo nº 1846/2026, processo nº 2762/2026, processo nº 1345/2026, processo nº 

1832/2026, processo nº 1831/2026, processo nº 1830/2026, processo nº 1827/2026, processo nº 

1826/2026, processo nº 1820/2026, processo nº 1819/2026, processo nº 2096/2026, processo nº 

2077/2026, processo nº 1968/2026, processo nº 2056/2026, processo nº 2036/2026, processo nº 

2022/2026, processo nº 2220/2026, processo nº 2216/2026, processo nº 2212/2026, processo nº 

2208/2026, processo nº 2205/2026, processo nº 2204/2026, processo nº 2200/2026, processo nº 

2187/2026, processo nº 2182/2026, processo nº 2180/2026, processo nº 2159/2026, processo nº 

2146/2026, processo nº 2340/2026, processo nº 2298/2026, processo nº 2292/2026, processo nº 

2286/2026, processo nº 2275/2026, processo nº 2259/2026 e processo nº 2249/2026.

 

Troca de CIP: Processo nº 78353, processo nº 82944, processo nº 75598, processo nº 83269, processo nº 

80844, processo nº 79147, processo nº 78422, processo nº 83026, processo nº 83649, processo nº 79853, 

processo nº 78669, processo nº 74884, processo nº 75163, processo nº 72954, processo nº 79161, 

processo nº 70623, processo nº 74972, processo nº 84179, processo nº 76479, processo nº 78370, 

processo nº 84264, processo nº 80730, processo nº 81631, processo nº 81569, processo nº 83942, 

processo nº 80904, processo nº 78149, processo nº 73335, processo nº 78904, processo nº 83659, 

processo nº 78349, processo nº 75588, processo nº 80025, processo nº 83037, processo nº 74600, 

processo nº 76707, processo nº 77747, processo nº 75403, processo nº 78134, processo nº 74963, 

processo nº 75860, processo nº 75805, processo nº 82314, processo nº 71396, processo nº 78225, 
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processo nº 79158, processo nº 75100, processo nº 82861, processo nº 82976, processo nº 75197, 

processo nº 78829, processo nº 75745, processo nº 75336, processo nº 74848, processo nº 75564, 

processo nº 79461, processo nº 83138 e processo nº 79683, Processo nº 75675, processo nº 74930, 

processo nº 79012, processo nº 79186, processo nº 75343, processo nº 80593, processo nº 79479, 

processo nº 83418, processo nº 76030, processo nº 75422, processo nº 79851, processo nº 78584, 

processo nº 83999, processo nº 82884, processo nº 79505, processo nº 76135, processo nº 76842, 

processo nº 77085, processo nº 78362, processo nº 77174, processo nº 84418, processo nº 75247, 

processo nº 75877, processo nº 76430, processo nº 75214, processo nº 76283, processo nº 81494, 

processo nº 78529, processo nº 77921, processo nº 75424, processo nº 78739, processo nº 82958, 

processo nº 75814, processo nº 75151, processo nº 76226, processo nº 76600, processo nº 75722, 

processo nº 75909, processo nº 74863, processo nº 75751, processo nº 76316, processo nº 75007, 

processo nº 76940, processo nº 76435, processo nº 83687, processo nº 75373, processo nº 75395, 

processo nº 75394, processo nº 80721, processo nº 76511, processo nº 81095, processo nº 82705, 

processo nº 77436, processo nº 75307, processo nº 78955, processo nº 81473, processo nº 77683, 

processo nº 73397, processo nº 75305, processo nº 75043, processo nº 76585, processo nº 79563, 

processo nº 75110, processo nº 83334, processo nº 76060, processo nº 75772, processo nº 77358, 

processo nº 75419, processo nº 78204, processo nº 82900, processo nº 79719, processo nº 81490, 

processo nº 77080, processo nº 80454, processo nº 75979, processo nº 75023, processo nº 81759, 

processo nº 83321, processo nº 78971, processo nº 80542, processo nº 80935, processo nº 84081, 

processo nº 84495, processo nº 75371, processo nº 78265, processo nº 84371, processo nº 79531, 

processo nº 83226, processo nº 76021, processo nº 83563, processo nº 75971, processo nº 81258, 

processo nº 75484, processo nº 75647, processo nº 75686, processo nº 75689, processo nº 75792, 

processo nº 75797, processo nº 75823, processo nº 76296, processo nº 76649, processo nº 76657, 

processo nº 76742, processo nº 76744, processo nº 76771, processo nº 76797, processo nº 76809, 

processo nº 76836, processo nº 76843, processo nº 76893, processo nº 76898, processo nº 76907, 

processo nº 76925, processo nº 77289, processo nº 77298, processo nº 77372, processo nº 77390, 

processo nº 77478, processo nº 77562, processo nº 77812, processo nº 77833, processo nº 77854, 

processo nº 77906, processo nº 74895, processo nº 75226, processo nº 75445, processo nº 75640, 

processo nº 75699, processo nº 75724, processo nº 75773, processo nº 75801, processo nº 76095, 

processo nº 76591, processo nº 74885, processo nº 75401, processo nº 75774, processo nº 77014, 

processo nº 77016, processo nº 77056, processo nº 77057, processo nº 77070, processo nº 77099, 

processo nº 77162, processo nº 76857, processo nº 77120, processo nº 77175, processo nº 77176, 

processo nº 77201, processo nº 77202, processo nº 77203, processo nº 77209, processo nº 77231, 

processo nº 77269, processo nº 78703, processo nº 78981, processo nº 78494, processo nº 78271, 

processo nº 78389, processo nº 78469, processo nº 78429, processo nº 78934, processo nº 78038, 

processo nº 76780, processo nº 75723, processo nº 75333, processo nº 75812, processo nº 74158, 
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processo nº 77847, processo nº 77661, processo nº 77903, processo nº 77945, processo nº 82372, 

processo nº 80661, processo nº 81342, processo nº 79177, processo nº 79163, processo nº 74988, 

processo nº 75297, processo nº 84128, processo nº 83977, processo nº 80646, processo nº 81911, 

processo nº 83104, processo nº 75997, processo nº 76613, processo nº 76635, processo nº 80044, 

processo nº 81306, processo nº 80281, processo nº 81820, processo nº 82032, processo nº 80469, 

processo nº 79647, processo nº 83330, processo nº 80692, processo nº 81098, processo nº 80230, 

processo nº 83487, processo nº 82020, processo nº 80038, processo nº 79194, processo nº 74973, 

processo nº 82047, processo nº 83116, processo nº 80827, processo nº 82644, processo nº 83470, 

processo nº 75636, processo nº 78033, processo nº 78096, processo nº 78117, processo nº 78136, 

processo nº 78147, processo nº 73600, processo nº 81776, processo nº 80598, processo nº 83126, 

processo nº 81367, processo nº 81246, processo nº 80241, processo nº 80047, processo nº 84176, 

processo nº 82311, processo nº 81741, processo nº 78178, processo nº 78240, processo nº 78330, 

processo nº 78392, processo nº 78603, processo nº 78755, processo nº 78759, processo nº 78763, 

processo nº 78806, processo nº 78884, processo nº 78890, processo nº 79180, processo nº 78961, 

processo nº 74861, processo nº 74886, processo nº 79299, processo nº 79317, processo nº 79454, 

processo nº 79572, processo nº 79575, processo nº 79641, processo nº 79643, processo nº 79660, 

processo nº 79711, processo nº 79720, processo nº 79734, processo nº 79749, processo nº 79768, 

processo nº 79911, processo nº 79937, processo nº 79970, processo nº 79983, processo nº 79984, 

processo nº 79990, processo nº 80040, processo nº 80072, processo nº 80108, processo nº 83328, 

processo nº 83527, processo nº 80213, processo nº 83940, processo nº 84039, processo nº 84079, 

processo nº 84127, processo nº 84170, processo nº 84178, processo nº 77230, processo nº 78017, 

processo nº 78031, processo nº 78427, processo nº 74877, processo nº 74989, processo nº 80218, 

processo nº 77149, processo nº 80711, processo nº 80590, processo nº 80748, processo nº 83438, 

processo nº 83314, processo nº 81541, processo nº 81105, processo nº 83306, processo nº 83476, 

processo nº 74918, processo nº 74958, processo nº 74990, processo nº 74892, processo nº 74971, 

processo nº 75005, processo nº 75022, processo nº 75036, processo nº 82752, processo nº 77728, 

processo nº 82026, processo nº 81191 e processo nº 80616.

 

Indeferimento de Troca de CIP: Processo nº 74523 e processo nº 74652.

 

Prorrogação de CIP: Processo nº 76726 e processo nº 75381.

 

2ª Via: Processo nº 59788, processo nº 64536, processo nº 60488, processo nº 42231, processo nº 22722, 

processo nº 32945, processo nº 78586, processo nº 61174, processo nº 3140, processo nº 73753, processo 
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nº 27363, processo nº 36068, processo nº 72019, processo nº 7212, processo nº 67818, processo nº 

35333, processo nº 22473, processo nº 39449, processo nº 46566, processo nº 40289, processo nº 33705, 

processo nº 52192, processo nº 47457, processo nº 18658, processo nº 49843, processo nº 12238, 

processo nº 68306, processo nº 50420, processo nº 16734, processo nº 82609, processo nº 20469, 

processo nº 18327, processo nº 58134, processo nº 70901, processo nº 49331, processo nº 66967, 

processo nº 42219, processo nº 32691, processo nº 72323, processo nº 16513, processo nº 62067, 

processo nº 70939, processo nº 49345, processo nº 73455, processo nº 58159, processo nº 63406, 

processo nº 42219, processo nº 32691, processo nº 72323, processo nº 16513, processo nº 62067, 

processo nº 70939, processo nº 49345, processo nº 73455, processo nº 58159, processo nº 63406, 

processo nº 65556, processo nº 59882, processo nº 75388, processo nº 60351, processo nº 44804, 

processo nº 2323, processo nº 23432, processo nº 54485, processo nº 23830, processo nº 34194, processo 

nº 64875, processo nº 43275, processo nº 71874, processo nº 76179, processo nº 33746, processo nº 

31566, processo nº 49366, processo nº 42028, processo nº 36197, processo nº 52577, processo nº 35990, 

processo nº 58853, processo nº 59399, processo nº 73645, processo nº 11425, processo nº 12819, 

processo nº 72963, processo nº 16038, processo nº 54511, processo nº 22184, processo nº 27971, 

processo nº 44924, processo nº 70832, processo nº 56074, processo nº 68085, processo nº 62885, 

processo nº 54123, processo nº 41185, processo nº 73555, processo nº 14834, processo nº 60714, 

processo nº 23819, processo nº 78145, processo nº 70767, processo nº 46499, processo nº 64783, 

processo nº 29965, processo nº 66463, processo nº 44133, processo nº 63220, processo nº 64039, 

processo nº 24530, processo nº 48685, processo nº 7716, processo nº 69769, processo nº 61243, processo 

nº 65019, processo nº 65817, processo nº 55992, processo nº 41542, processo nº 50205, processo nº 

63112, processo nº 29029, processo nº 68262, processo nº 69632, processo nº 70382, processo nº 66857, 

processo nº 6146, processo nº 63350, processo nº 72680, processo nº 48306, processo nº 69117, processo 

nº 48306, processo nº 40385, processo nº 72426, processo nº 81296, processo nº 77394, processo nº 

73780, processo nº 38134, processo nº 73783, processo nº 38199, processo nº 74651, processo nº 25852, 

processo nº 75711, processo nº 57137, processo nº 35356, processo nº 78463, processo nº 71242, 

processo nº 74144, processo nº 61374, processo nº 66073, processo nº 52509, processo nº 58461, 

processo nº 13570, processo nº 62408, processo nº 20656, processo nº 36950, processo nº 31557, 

processo nº 48340, processo nº 66084, processo nº 67438, processo nº 59486, processo nº 18790, 

processo nº 46481, processo nº 61563, processo nº 45045, processo nº 62083, processo nº 18468, 

processo nº 33167, processo nº 32287, processo nº 38534, processo nº 62267, processo nº 11909, 

processo nº 76942, processo nº 70689, processo nº 33215, processo nº 71684, processo nº 62909, 

processo nº 28047, processo nº 82582, processo nº 52893, processo nº 41565, processo nº 40402, 

processo nº 73772 e processo nº 59203.
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Reativação: processo nº 66700, processo nº 77471, processo nº 63368, processo nº 61708, processo nº 

66364, processo nº 71287, processo nº 5125, processo nº 73727, processo nº 54119, processo nº 67336, 

processo nº 51330, processo nº 61691, processo nº 69570, processo nº 80126, processo nº 23034, 

processo nº 38941, processo nº 77677, processo nº 63219, processo nº 39112, processo nº 74623, 

processo nº 72438, processo nº 53391, processo nº 67896, processo nº 38441, processo nº 53980, 

processo nº 74706, processo nº 74407, processo nº 73464, processo nº 41395, processo nº 62083, 

processo nº 37077, processo nº 55284, processo nº 47205, processo nº 60635, processo nº 22723, 

processo nº 25120, processo nº 818, processo nº 809, processo nº 790, processo nº 1167, processo nº 

1088, processo nº 1509, processo nº 1504, processo nº 1716, processo nº 1751, processo nº 1740, 

processo nº 1984, processo nº 4671, processo nº 6612, processo nº 761, processo nº 1368, processo nº 

1696, processo nº 1898, processo nº 1896, processo nº 2019, processo nº 2185, processo nº 2214, 

processo nº 2272, processo nº 2257, processo nº 2411, processo nº 374, processo nº 2598, processo nº 

2433, processo nº 2748, processo nº 262, processo nº 863, processo nº 1622, processo nº 1794, processo 

nº 2527, processo nº 2494, processo nº 2715, processo nº 2711, processo nº 2678, processo nº 2896, 

processo nº 2875, processo nº 2828, processo nº 2811, processo nº 3001, processo nº 2949, processo nº 

3103, processo nº 3059, processo nº 3241, processo nº 3199, processo nº 3357, processo nº 3343, 

processo nº 3307 e processo nº 3305.

 

Cancelamento Ex - Officio: processo nº 74723, processo nº 74774, processo nº 74752, processo nº 

74791, processo nº 74526, processo nº 72067, processo nº 74523, processo nº 74695, processo nº 74867, 

processo nº 74837, processo nº 74860, processo nº 74833, processo nº 74850 e processo nº 74855.

 

Reativação de Inscrição Secundária: processo nº 3000703.

 

Inscrição Secundária: processo nº 3000876.

 

Renovação de Inscrição Secundária: processo nº 3000748.

 

Transferência: processo nº 84629, processo nº 84635, processo nº 84644, processo nº 84696, processo nº 

84697, processo nº 84698, processo nº 84699, processo nº 84772, processo nº 84903, processo nº 84906, 

processo nº 84912, processo nº 84917, processo nº 84924, processo nº 84927, processo nº 84929, 

processo nº 84930, processo nº 84940, processo nº 84941, processo nº 85025, processo nº 85026, 
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processo nº 85616, processo nº 85624, processo nº 85634, processo nº 85636, processo nº 85637, 

processo nº 85638 e processo nº 85642.

 

Transferência com Reativação: processo nº 58096, processo nº 20620, processo nº 47827, processo nº 

46217, processo nº 77504 e processo nº 44695.

 

Cancelamento por Transferência: processo nº 68396, processo nº 58767, processo nº 42363, processo 

nº 73766, processo nº 60750, processo nº 31972, processo nº 35610, processo nº 77506, processo nº 

37603, processo nº 53552, processo nº 18239, processo nº 54613, processo nº 51637, processo nº 71234, 

processo nº 44553, processo nº 34280, processo nº 47158, processo nº 59693, processo nº 68194, 

processo nº 62684, processo nº 61901, processo nº 51591, processo nº 82576, processo nº 75783, 

processo nº 75646, processo nº 51152, processo nº 51731, processo nº 83624, processo nº 61668, 

processo nº 76377, processo nº 59312, processo nº 69884, processo nº 79935, processo nº 49223, 

processo nº 64591, processo nº 78369, processo nº 52134, processo nº 42730, processo nº 35623 e 

processo nº 50943.

 

Cancelamento a pedido: processo nº 79849, processo nº 54637, processo nº 79877, processo nº 67219, 

processo nº 34835, processo nº 48876, processo nº 52090, processo nº 56738, processo nº 60877, 

processo nº 34787, processo nº 38003, processo nº 18117, processo nº 7777, processo nº 56478, processo 

nº 70030, processo nº 79394, processo nº 60170, processo nº 48072, processo nº 64164, processo nº 

71107, processo nº 41200, processo nº 50195, processo nº 53539, processo nº 82298, processo nº 76023, 

processo nº 45904, processo nº 84409, processo nº 66469, processo nº 18290, processo nº 44569, 

processo nº 76927, processo nº 17049, processo nº 67170, processo nº 64523, processo nº 27644, 

processo nº 66459, processo nº 33959, processo nº 58980, processo nº 25564, processo nº 14318, 

processo nº 82648, processo nº 68821, processo nº 80892, processo nº 24743, processo nº 48832, 

processo nº 26315, processo nº 27317, processo nº 71876, processo nº 10059, processo nº 55553, 

processo nº 27642, processo nº 39160, processo nº 46732, processo nº 74010, processo nº 81277, 

processo nº 32886, processo nº 46943, processo nº 110, processo nº 108, processo nº 219, processo nº 

215, processo nº 210, processo nº 203, processo nº 202, processo nº 197, processo nº 190, processo nº 

188, processo nº 170, processo nº 246, processo nº 272, processo nº 260, processo nº 14318, processo nº 

257, processo nº 249, processo nº 344, processo nº 336, processo nº 325, processo nº 311, processo nº 

307, processo nº 327, processo nº 296, processo nº 294, processo nº 135, processo nº 153, processo nº 

330, processo nº 328, processo nº 317, processo nº 293, processo nº 290, processo nº 289, processo nº 

406, processo nº 399, processo nº 384, processo nº 383, processo nº 378, processo nº 371, processo nº 
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421, processo nº 457, processo nº 485, processo nº 480, processo nº 449, processo nº 426, processo nº 

420, processo nº 419, processo nº 418, processo nº 416, processo nº 510, processo nº 503, processo nº 

547, processo nº 544, processo nº 543, processo nº 541, processo nº 540, processo nº 513, processo nº 

650, processo nº 639, processo nº 638, processo nº 629, processo nº 628, processo nº 598, processo nº 

612, processo nº 738, processo nº 717, processo nº 704, processo nº 692, processo nº 687, processo nº 

681, processo nº 679, processo nº 1073, processo nº 833, processo nº 831, processo nº 830, processo nº 

828, processo nº 825, processo nº 822, processo nº 821, processo nº 807, processo nº 795, processo nº 

794, processo nº 793, processo nº 774, processo nº 772, processo nº 765, processo nº 1636, processo nº 

1279, processo nº 1240, processo nº 1529, processo nº 1490, processo nº 1481, processo nº 1475, 

processo nº 1449, processo nº 1442, processo nº 1408, processo nº 1338, processo nº 1321, processo nº 

1593, processo nº 1618, processo nº 1806, processo nº 1774, processo nº 1701, processo nº 1685, 

processo nº 1653, processo nº 1648, processo nº 2051, processo nº 2048, processo nº 2174, processo nº 

2158, processo nº 2132, processo nº 2126, processo nº 2318, processo nº 2299, processo nº 2296, 

processo nº 2260, processo nº 2255, processo nº 2361, processo nº 2635, processo nº 2617, processo nº 

2613, processo nº 2609, processo nº 2472, processo nº 2470, processo nº 2430, processo nº 2796, 

processo nº 3007, processo nº 2704, processo nº 2805, processo nº 2882, processo nº 2936, processo nº 

2570, processo nº 2423, processo nº 3003, processo nº 3037, processo nº 2814, processo nº 2434, 

processo nº 2819, processo nº 2920, processo nº 2922, processo nº 2815, processo nº 2824, processo nº 

2649, processo nº 3009, processo nº 2985, processo nº 2976, processo nº 2532, processo nº 2424, 

processo nº 2975, processo nº 3065, processo nº 3129, processo nº 3190, processo nº 3177, processo nº 

3166, processo nº 3295, processo nº 3294, processo nº 3292 e processo nº 3270.

 

Cancelamento de Inscrição Secundária por Validade Vencida: processo nº 405, processo nº 404, 

processo nº 403, processo nº 401, processo nº 400 e processo nº 398.

 

Cancelamento por Óbito: processo nº 511, processo nº 1470 e processo nº 3075.

 

Interrupção Temporária: processo nº 26822, processo nº 41306 e processo nº 41257.

 

Indeferimento de Interrupção Temporária: processo nº 9309.

 

Isenção: processo nº 67116 e processo nº 51330.
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Inscrição de Pessoa Jurídica - Registro: processo nº 570500154.001927/2025-83, processo nº 

570500154.002533/2025-42, processo nº 570500154.002786/2025-16, processo nº 

570500154.002652/2025-03, processo nº 570500154.002529/2025-84, processo nº 

570500154.002247/2025-87, processo nº 570500154.002490/2025-03, processo nº 

570500154.002811/2025-61, processo nº 570500154.002797/2025-04, processo nº 

570500154.002822/2025-41, processo nº 570500154.002807/2025-01, processo nº 

570500154.002591/2025-76, processo nº 570500154.002209/2025-24, processo nº 

570500154.002827/2025-74, processo nº 570500154.002798/2025-41, processo nº 

570500154.002775/2025-36, processo nº 570500153.005839/2025-61, processo nº 

570500154.001684/2025-83, processo nº 570500154.001801/2025-17, processo nº 

570500154.001640/2025-53, processo nº 570500154.001779/2025-05, processo nº 

570500153.004336/2025-78, processo nº 570500154.001805/2025-97, processo nº 

570500154.002576/2025-28, processo nº 570500154.002792/2025-73, processo nº 

570500154.002819/2025-28, processo nº 570500154.002857/2025-81, processo nº 

570500154.001815/2025-22, processo nº 570500154.002434/2025-61, processo nº 

570500154.002648/2025-37, processo nº 570500154.002734/2025-40, processo nº 

570500154.000102/2026-22, processo nº 570500154.000098/2026-01, processo nº 

570500154.002872/2025-29, processo nº 570500154.000055/2026-17, processo nº 

570500154.001812/2025-99, processo nº 570500154.002385/2025-66, processo nº 

570500154.002832/2025-87, processo nº 570500154.000051/2026-39, processo nº 

570500154.000053/2026-28, processo nº 570500154.000090/2026-36 e processo nº 

570500153.004334/2025-89.

 

Inscrição de Pessoa Jurídica - Cadastro: processo nº 570500154.002599/2025-32, processo nº 

570500154.002336/2025-23, processo nº 570500154.002773/2025-47, processo nº 

570500154.001597/2025-26, processo nº 570500154.002622/2025-99, processo nº 

570500154.002584/2025-74 e processo nº 570500154.002783/2025-82.

 

Renovação de Certificado: processo nº 570500154.002803/2025-15, processo nº 

570500154.002804/2025-60, processo nº 570500154.002678/2025-43, processo nº 

570500154.001296/2025-01, processo nº 570500154.002796/2025-51, processo nº 

570500154.002744/2025-85, processo nº 570500154.002836/2025-65, processo nº 

570500154.002382/2025-22, processo nº 570500154.000122/2026-01, processo nº 
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570500154.002815/2025-40, processo nº 570500154.000145/2026-16, processo nº 

570500154.000064/2026-16, processo nº 570500154.000107/2026-55, processo nº 

570500154.000186/2026-02, processo nº 570500154.000138/2026-14, processo nº 

570500154.000125/2026-37, processo nº 570500154.000205/2026-92, processo nº 

570500154.000184/2026-13, processo nº 570500154.000193/2026-04, processo nº 

570500154.000116/2026-46, processo nº 570500154.002506/2025-70, processo nº 

570500154.000020/2026-88, processo nº 570500154.000021/2026-22, processo nº 

570500154.000220/2026-31, processo nº 570500154.000158/2026-87, processo nº 

570500154.000301/2026-31 e processo nº 570500154.000271/2026-62.

 

Cancelamento Pessoa Jurídica: processo nº 570500154.000168/2026-12, processo nº 

570500154.000167/2026-78, processo nº 570500154.000112/2026-68 e processo nº 

570500154.000185/2026-50.

 

Anexo II - Portarias para ciência e aprovação

 

Destinação Portaria Descrição Deliberado 

em:

Para 

aprovação 

001/2026 Destituir, como representante suplente do CRP-

RJ no Conselho Municipal deSaúde de Duque de 

Caxias, a psicóloga Mônica Marins Pereira 

Carneiro CRP 05/39983.

672ª Reunião da 

Diretoria 

Executiva

Para 

aprovação

002/2026 Instituir, como representante titular do CRP-RJ no 

Conselho Municipal de Saúde de Armação dos 

Búzios, a psicóloga Fernanda Maciel CRP 

05/33783. Instituir, como representante suplente 

do CRP-RJ no Conselho Municipal de Saúde de 

Armação dos Búzios, a psicóloga Betanea Padilha 

Andrade CRP 05/43626. Instituir, como 

673ª Reunião da 

Diretoria 

Executiva
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representante titular do CRP-RJ no Conselho 

Municipal de Promoção da Igualdade Racial de 

Campos dos Goytacazes, a psicóloga Tatiane de 

Souza Oliveira CRP 05/77216. Instituir, como 

representante suplente do CRP-RJ no Conselho 

Municipal de Promoção da Igualdade Racial de 

Campos dos Goytacazes, a conselheira Carla 

Cristina Silvestre Meirelles CRP 05/42300. 

Instituir, como representante titular do CRP-RJ no 

Conselho Municipal de Saúde de Nova Friburgo, 

a psicóloga Juliana Rezende Costa Ouverney CRP 

05/56345.Instituir, como representante titular do 

CRP-RJ no Conselho Municipal de Promoção dos 

Direitos da Criança e do Adolescente de Campos 

dos Goytacazes, a conselheira Cleide Neves de 

Aquino CRP 05/40812

Para 

aprovação

003/2026 Nomear a funcionária, abaixo relacionada, para 

que atue como Fiscal de Contrato, do 

instrumento decorrente do Processo SEI n° 

570500163.000043/2025-01, firmado com 

SOLUGOV COMERCIO E SERVIÇOS LTDA , pessoa 

jurídica de direito privado, CNPJ sob nº 

51.487.626/00001 - 05. Fiscal: Amanda Mesquita 

de Oliveira Moreira, matrícula 377, CPF: 

XXX.003.077-XX Fiscal Substituto(a): Isabela 

Maria Penteado Del Rio de Araújo, matrícula 422, 

CPF: XXX.039.197-XX Vigência: Conforme prazo 

previsto no contrato firmado. Caberá ao fiscal 

administrativo do contrato e, nos seus 

afastamentos e seus impedimentos legais, ao seu 

substituto, em especial: I - realização das tarefas 

relacionadas ao controle dos prazos relacionados 

ao contrato e à formalização de termos aditivos, 

ao acompanhamento do empenho e do 

pagamento e ao acompanhamento de garantias 

673ª Reunião da 

Diretoria 

Executiva
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e glosas; II - verificar a manutenção das 

condições de habilitação da contratada, com a 

solicitação dos documentos comprobatórios 

pertinentes, caso necessário; III - examinar a 

regularidade no recolhimento das contribuições 

fiscais, trabalhistas e previdenciárias; IV - atuar 

tempestivamente na solução de eventuais 

problemas relacionados ao descumprimento das 

obrigações contratuais e tomar as providências 

cabíveis; Esta Portaria entra em vigor na data de 

sua publicação e terá vigência até o vencimento 

do contrato e de sua garantia, quando houver.

Para ciência 004/2026 Atualizar, os valores de concessão de verbas, 

conforme disposto na Resolução CRP05 nº 

001/2024:VERBAS VALOR Diária integral para 

conselheiras, colaboradoras, mediadoras, 

trabalhadoras e prestadoras de serviço em 

viagem nacional R$689,00 Diária integral para 

conselheiras e colaboradoras de serviço em 

viagem ao exterior US$ 211,00 Auxílio 

representação R$ 256,00 Adicional de embarque 

e desembarque R$206,70JetonR$ 256,00 - Fica 

revogada a Portaria CRP nº 003/2025 e quaisquer 

outras que disponham sobre valor de concessão 

de verbas. Esta Portaria entra em vigor na 

presente data.

673ª Reunião da 

Diretoria 

Executiva

Para ciência  
005/2026

Instituir, como membros do Eixo de 

Acessibilidade e Inclusão, o psicólogo Marwyn 

Soares de Souza CRP 05/65099 e o psicólogo 

Heverton de Souza Muniz CRP 05/61078. 

Validade até o final da gestão do XVIII Plenário; 

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua 

publicação.

1018ª Reunião 

Plenária
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Para ciência 006/2026 Instituir, como membro do Eixo de Política Sobre 

Álcool e Outras Drogas, o estudante de Psicologia 

Gabriel da Silva Pereira CPF XXX.518.567-XX. 

Validade até o final da gestão do XVIII Plenário. 

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua 

publicação.

1018ª Reunião 

Plenária

Para ciência 007/2026 Instituir, como membro do Eixo de Maconha e 

Psicodélicos, o estudante de Psicologia Leonardo 

de Mendonça Carneiro CPF XXX.648.887-XX. 

Validade até o final da gestão do XVIII Plenário- 

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua 

publicação.

1018ª Reunião 

Plenária

Para ciência 008/2026 Instituir, como membros do Eixo de Políticas para 

a população LGBTQIA+, a psicóloga Maria Luíza 

da Motta D’Oliveira Pinto CRP 05/70478 e o 

psicólogo LuizAntônio Braga de Farias Júnior CRP 

05/57087. Validade até o final da gestão do XVIII 

Plenário- Esta Portaria entrará em vigor na data 

de sua publicação.

1018ª Reunião 

Plenária

Para ciência 009/2026 Instituir, como membros da Comissão Especial de 

Psicologia e Assistência Social, a psicóloga 

Viviane Marques Cordeiro CRP 05/35864, a 

psicóloga Thaís Vargas Menezes CRP 05/33228, a 

psicóloga Hellen Freitas Ferreira CRP 05/83747 e 

a psicóloga Vanessa Silveira de Brito CRP 

05/28830. Validade até o final da gestão do XVIII 

Plenário. Esta Portaria entrará em vigor na data 

de sua publicação.

1018ª Reunião 

Plenária

Para ciência 010/2026 Destituir, como membro do Eixo de Política para 

Mulheres, a conselheira Luciene da Silva Lacerda 

CRP 05/9715.Esta Portaria entrará em vigor na 

data de sua publicação.

1018ª Reunião 

Plenária
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Para ciência 011/2026 Destituir, como membro da Comissão Gestora da 

Região Baixada Fluminense da psicóloga Suelen 

de Lima Thomaz Saturnino CRP 05/81143. Esta 

Portaria entrará em vigor na data de sua 

publicação.

1018ª Reunião 

Plenária

Para ciência 012/2026 Destituir, como membro da Comissão Gestora da 

Região SerranaFluminense, a psicóloga Vanessa 

Jabour Moreira Rodrigues CRP 05/74127. 

Instituir, como coordenadora adjunta da 

Comissão Gestora da Região Serrana Fluminense, 

a psicóloga Vanessa Jabour Moreira Rodrigues 

CRP 05/74127 Validade até o final da gestão do 

XVIII Plenário - Esta Portaria entrará em vigor na 

data de sua publicação.

1018ª Reunião 

Plenária

Para 

aprovação

013/2026 Destituir, como coordenadora da Comissão de 

Instrução II, a conselheira Viviane Espírito Santo 

dos Santos CRP 05/37973. Destituir, como 

coordenadora da Comissão de Instrução IX, a 

conselheira Erika Barbosa de Araujo CRP 

05/50040. Instituir, como coordenadora da 

Comissão de Instrução II, a psicóloga Bruna 

Borges de Araujo Bulhões CRP 05/54826. 

Instituir, como coordenadora da Comissão de 

Instrução IX, a psicóloga Larissa Cristina Fonseca 

da Silva CRP 05/61183.

674ª Reunião da 

Diretoria 

Executiva

Para 

aprovação

014/2026 Destituir, como coordenadora da Comissão de 

Instrução IV, a Psicóloga Bruna Borges de Araujo 

Bulhões CRP 05/54826. Instituir, como 

coordenadora da Comissão de Instrução IV, a 

conselheira Viviane Espírito Santo dos Santos 

CRP 05/37973.

674ª Reunião da 

Diretoria 

Executiva
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Para ciência 015/2026 Designar, o Pregoeiro e a Equipe de Apoio, na 

modalidade Pregão Eletrônico, com a exclusiva 

finalidade de dirigir e julgar o Pregão para a 

contratação de prestação de serviços técnicos 

especializados para manutenção preventiva e 

corretiva dos aparelhos de ar-condicionado (Sede 

e Subsedes), pelo período de 12 meses, com a 

finalidade de atender à Autarquia. Ficam 

nomeados como pregoeiro o Sr. FLAVIO DO 

NASCIMENTO CONCEIÇÃO, matrícula nº 320, 

CPF: XXX.763.987-XX, e como membros da 

Equipe de Apoio, a funcionária MARTA DE JESUS 

CONDE, matrícula nº 338, CPF:XXX.376.167-XX, o 

funcionário PETER MAIA DE OLIVEIRA COSTA, 

matrícula 426,CPF XXX.439.657-XX. Esta Portaria 

entra em vigor na presente data.

675ª Reunião da 

Diretoria 

Executiva

Para ciência
016/2026

Designar, o Pregoeiro e a Equipe de Apoio, na 

modalidade Pregão Eletrônico, com a exclusiva 

finalidade de dirigir e julgar o Pregão para 

contratação de prestação de serviços 

especializados e continuados de locação de 

máquinas de café e multibebidas, com 

fornecimento de insumos para funcionamento., 

com afinalidade de atender à Autarquia.

Ficam nomeados como pregoeiro o Sr. FLAVIO 

DO NASCIMENTO CONCEIÇÃO, matrícula nº 320, 

CPF: XXX.763.987-XX, e como membros da 

Equipede Apoio, a funcionária MARTA DE JESUS 

CONDE, matrícula nº 338, CPF:XXX.376.167-XX, a 

funcionária AMANDA MESQUITA DE OLIVEIRA 

MOREIRA, matrícula 377, CPF XXX.003.077-XX..

675ª Reunião da 

Diretoria 

Executiva

Para 

aprovação

017/2026 Destituir, como representante titular do CRP-RJ 

no Conselho Municipal de Saúde de Duque de 

Caxias, a psicóloga Márcia Cristina Nascimento 

de Freitas CRP 05/25088. Destituir, como 

676ª Reunião da 

Diretoria 

Executiva
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membro da Comissão Regional de Psicologia e 

Políticas Públicas, a psicóloga

Márcia Cristina Nascimento de Freitas CRP 

05/25088. Instituir, como membro da Comissão 

Regional de Psicologia e Políticas Públicas, o 

psicólogo Vitor Costa de Souza CRP 05/67248, a 

psicóloga Cláudia Rodrigues de Jesus CRP 

05/44239, a psicóloga Viviane de Cássia Mendes 

Barboza Máximo CRP 05/30004, o psicólogo Alan 

Alves Mello CRP 05/48919, a psicóloga Márcia 

dos Reis Couto Caldas CRP 05/66079, a psicóloga 

Thacila Vieira Ribeiro CRP 05/57376, a psicóloga 

Janaína Fernandes Pinto Crespo CRP 05/72570, a 

psicóloga Cynthia Maria da Costa Losada CRP 

05/16800 e a psicóloga Heyde Michelle Oliveira 

de Medeiros CRP 05/59239. Instituir, como 

representante titular do CRP-RJ no Conselho 

Municipal de Saúde de Duque de Caxias, o 

psicólogo Vitor Costa de Souza CRP 05/67248. 

Instituir, como representante titular do CRP-RJ no 

Conselho Municipal de Saúde de Resende, a 

psicóloga Cláudia Rodrigues de Jesus CRP 

05/44239 Instituir, como representante suplente 

do CRP-RJ no Conselho Municipal de Saúde de 

Resende, a

psicóloga Viviane de Cássia Mendes Barboza 

Máximo CRP 05/30004. Instituir, como 

representante titular do CRP-RJ no Conselho 

Municipal de Assistência Social de Resende, o 

psicólogo Alan Alves Mello CRP 05/48919. 

Instituir, como representante titular do CRP-RJ no 

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de 

Resende, a psicóloga Márcia dos Reis Couto 

Caldas CRP 05/66079. Instituir, como 

representante titular do CRP-RJ no Conselho 

Municipal de Assistência Social de Macaé, a 
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psicóloga Thacila Vieira Ribeiro CRP 05/57376. 

Instituir, como representante suplente do CRP-RJ 

no Conselho Municipal de de Assistência Social 

de Macaé, a psicóloga Janaína Fernandes Pinto 

Crespo CRP 05/72570. Instituir, como 

representante titular do CRP-RJ no Conselho 

Municipal de Saúde de Macaé, a psicóloga 

Cynthia Maria da Costa Losada CRP 05/16800. 

Instituir, como representante suplente do CRP-RJ 

no Conselho Municipal de Saúde de Macaé, a 

psicóloga Heyde Michelle Oliveira de Medeiros 

CRP 05/59239.

Para 

aprovação

018/2026 Designar, o Pregoeiro e a Equipe de Apoio, na 

modalidade Pregão Eletrônico, para a 

contratação de empresa especializada na 

prestação de serviços de fornecimento de 

passagem aérea (nacional e internacional) e 

rodoviária, reserva de hospedagem, dentro e 

fora dos limites do estado do Rio de Janeiro, a 

serem utilizadas por conselheiras, colaboradoras, 

funcionárias, palestrantes, delegadas e

prestadoras de serviços desta Entidade, e locação 

de espaços para realização de atividades e 

eventos, para cumprimento às funções precípuas 

e institucionais do Conselho Regional de 

Psicologia do Rio de Janeiro, conforme Termo de 

Referência (SEI nº 2625287). -Ficam nomeados 

como pregoeiro o Sr. FLAVIO DO NASCIMENTO 

CONCEIÇÃO, matrícula nº 320, CPF: XXX.763.987-

XX, e como membros da Equipe de Apoio, a 

funcionária MARTA DE JESUS CONDE, matrícula 

nº 338, CPF: XXX.376.167-XX, e a assessora da 

Diretoria Executiva, DEBORA ESTEVES MULLER 

DE ALMEIDA, matrícula 381, CPF: XXX.969.217-

XX. Os presentes membros exercerão suas 

676ª Reunião da 

Diretoria 

Executiva
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atribuições até a conclusão dos trabalhos 

pertinentes às Licitações referidas.- Esta Portaria 

entrará em vigor na data de sua publicação, com 

aprovação aprovação ad referendum na próxima 

Reunião Plenária Ordinária.

Para 

aprovação

019/2026 Instituir, como representante titular do CRP-RJ no 

Conselho Estadual de Trânsito do Rio de Janeiro, 

a conselheira Janaina Sant Anna Barros da Silva 

CRP 05/17875.

676ª Reunião da 

Diretoria 

Executiva

Para 

aprovação 

020/2026 Instituir, como representante suplente do CRP-RJ 

no Conselho Municipal de Saúde de Petrópolis, a 

psicóloga Vanessa de Andrade da Costa CRP 

05/49912. Instituir, como membros da Comissão 

Regional de Psicologia e Políticas Públicas, a 

psicóloga Betanea Padilha Andrade CRP 

05/43626, a conselheira Carla Cristina Silvestre 

Meirelles CRP 05/42300, a psicóloga Fernanda 

Maciel CRP 05/33783, a psicóloga Juliana 

Rezende Costa Ouverney CRP 05/56345, a 

psicóloga Tatiane de Souza Oliveira CRP 

05/77216. Destituir, como membro da Comissão 

Regional de Psicologia e Políticas Públicas, a 

psicóloga Mônica Marins Pereira Carneiro CRP 

05/39983.

677ª Reunião da 

Diretoria 

Executiva
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